

DRŽAVNI ARHIV U SPLITU  
Glagoljaška 18  
Split

HR DAST **533**  
B. 1. 2 - 3.

SUMARNI INVENTAR FONDA

**PRVOSTUPANJSKI SUD U SPLITU/ OKRUŽNI SUD U SPLITU**

**(1814 – 1918); [1812] 1814 / 1918: knj. 187, kut. 229; 30 d/m**

Izradila: Marina Grgičević, arhivistica specijalistica

U Splitu, prosinac 2006.

## UVOD

Arhivsko gradivo fonda HR DAST 533 PRVOSTUPANJSKI SUD U SPLITU/ OKRUŽNI SUD U SPLITU, za vremensko razdoblje od 1814. do 1918. godine predstavlja izdvojeni dio cjeline gradiva koje se odnosi na rad sudskih institucija na području Splita i Dalmacije, od vremena prve austrijske uprave ( 1798 – 1806 ), francuske uprave ( 1806 – 1813 ), druge austrijske uprave ( 1814 – 1918 ), Kraljevine Jugoslavije ( 1918 – 1941 ) do 1946. godine.

Arhivsko gradivo koje se odnosi na rad suda u Splitu zaprimljeno je u Arhiv, podijeljeno je u nekoliko fondova poštujući načelo provenijencije i cjelovitost vremenskih razdoblja kao i organizacijsku strukturu pojedinih uprava koje su se kroz povijest izmjenjivale na području Dalmacije.

Arhivsko gradivo ovoga fonda je fragmentarno, sačuvano je samo u pojedinim serijskim cjelinama. Može poslužiti u proučavanju ustroja i organizacije rada stvaratelja, razvoja i načina poslovanja u sudovima na području Dalmacije za vrijeme druge austrijske uprave.

## 1. IDENTIFIKACIJA

### *B. Pravosuđe*

#### *B.1. Pravosuđe do 1848.*

##### *B.1.2. Županijski i okružni sudovi*

##### *B.1.3. Kotarski i općinski sudovi (prvostupanjski)*

Oznaka / signatura:	HR DAST 533
Fond:	PRVOSTUPANJSKI SUD U SPLITU / OKRUŽNI SUD U SPLITU
Vrijeme nastanka gradiva sadržanog u jedinici opisa:	[ 1812. ] 1814 / 1918.
Raspon godina stvaratelja fonda:	1814 – 1918.
Razina opisa:	Fond
Količina:	187 knjiga; 229 kutija; 30 m/d

## **2. KONTEKST**

### **2.1. NAZIV STVARATELJA**

Prvostupanjski sud u Splitu / Okružni sud u Splitu ( I. R. Tribunale di prima istanza di Spalato, I.R. Tribunale Collegiale di Spalato, I.R. Pretura Urbana, I. R. Tribunale circolare di Spalato ).

### **2.2. UPRAVNA POVIJEST**

#### **2.2.1. Političko - povijesna situacija**

Sklopljenim mirom u Campo Formiju, 1797, završilo je dugačko razdoblje mletačke uprave u Dalmaciji a započelo je vrijeme austrijske uprave. Nastupilo je osmogodišnje razdoblje znatnih izmjena u upravi i sudstvu.

Veliku reorganizaciju je prekinula okupacija francuskih snaga 1806. godine koja je potrajala, u dvije faze, do 1813. godine. U prvoj fazi je Dalmacija bila u sastavu francuske Kraljevine Italije, od 1806. do 1809. godine, a u drugoj fazi u sastavu Ilirskih pokrajina, od 1809. do 1813. godine. Francusku upravu karakterizira modernizacija zakona, nastojanje da se sudstvo odvoji od uprave i organizacija izvršno – upravnih organa.

Koristeći Napoleonovu slabost nakon neuspjelog pohoda na Rusiju, Austrija je 1813. godine navijestila rat Francuskoj.

Austrija je u ratu postigla značajne uspjehe u cijeloj Iliriji, a zapovjednik vojnih snaga je bio Saverio Tomašić. U listopadu 1813. godine je Tomašić izdao proglas o uspostavi vojne i civilne vlasti u Dalmaciji, s njim na čelu. Austrijske trupe su zauzele Dalmaciju u prosincu 1813. godine, Dubrovnik u siječnju 1814. godine i Boku Kotorsku u srpnju 1814. godine. 23. srpnja 1814. godine je proglašeno sjedinjenje tzv. Ilirskih pokrajina s austrijskim carstvom. Pod zajedničkim nazivom *Kraljevina Dalmacija*, ujedinjene su nekadašnje pokrajine Dalmacije, Dubrovnika i Boke Kotorske. Tako je *Bečkim kongresom*, 1815. godine, službeno priznata vlast Austrije u Dalmaciji. Započelo je dugo razdoblje austrijske uprave na ovome području, Dalmacija je bila zasebna pokrajina pod vlasti Beča, službeni jezik je bio talijanski, glavni grad Zadar.

Ovo razdoblje karakterizira sređivanje i drugačije organiziranje upravne i sudske vlasti.

#### **2.2.2. Organizacija sudstva**

Postepeno se ukidaju francuski zakoni i uvodi nova organizacija sudstva. Prema Tomašićevu proglasu od 20. kolovoza 1814. godine, sve presude pomirbenih i okružnih sudova u građanskim postupcima rješavaju se prema dotadašnjim propisima. U kaznenim postupcima suci se moraju pridržavati austrijskog kaznenog zakonika ( 1803. ) u slučajevima gdje je predviđena kazna blaža od predviđene prema francuskom zakoniku. Vrhovnom sudu u Beču se dostavljaju predmeti ranije predviđeni za Kasacioni sud u Parizu ili Malom vijeću u Ljubljani.

10. travnja 1815. godine Tomašić donosi naredbu o osnivanju Prizivnog suda u Zadru, od 1. svibnja 1815. godine. Prizivni sud u Zadru je bio vrhovno sudište za Dalmaciju<sup>1</sup>, s nadležtvom na području Dalmacije, Dubrovnika i Boke Kotorske. Postojala su četiri okružna suda: u Zadru, Splitu, Dubrovniku i Kotoru. Naredbom od 12. ožujka 1816. godine, nadležnost Prizivnog suda u Zadru se proteže i na dalmatinske i dubrovačke otoke.

Proglasom Prizivnog suda u Zadru od 22. prosinca 1819. godine, koji je stupio na snagu 1. veljače 1820. godine, određena je organizacija sudova za Dalmaciju i Boku Kotorsku. Prestaju s radom pomirbeni sudovi i okružni prvostupanjski sudovi. Prizivni sud u Zadru je vrhovni sud za Dalmaciju. Djeluju četiri kolegijalna suda prvog stupnja (*Zborna pristolja / Tribunali collegiali*) umjesto dotadašnjih prvostupanjskih sudova. Nalaze se u Zadru, Splitu, Dubrovniku i Kotoru. Kako su ova četiri suda u sjedištima okruga, još se nazivaju i *Okružni sudovi*.

Tako je i Okružni sud u Splitu kao prvostupanjski kolegijalni (zborni) sud bio nadležan u građanskim sudskim postupcima na području mjesta i kotara svoga sjedišta. U kaznenim postupcima je bio nadležan za područja svih područnih kotarskih sudova, tek nakon što bi ovi proveli istražni postupak.

Okružni sud nije obavljao političko - upravni nadzor.

U Dalmaciji su ustanovljena 24 kotarska suda. Za područje splitskog okružnog suda ih je bilo devet, u slijedećim mjestima: Trogir, Sinj, Imotski, Makarska, Brač, Omiš, Opuzen, Hvar i Vis.

Kako proglasom Prizivnog suda u Zadru nije bila dovoljno objašnjena nadležnost kotarskih sudova, Tomašić je 31. prosinca 1819. donio naredbu prema kojoj su kotarski sudovi nadležni u građansko – pravnim postupcima, dok su u kaznenima nadležni samo za istražni postupak. Ujedno, obavljaju dvije odvojene funkcije: kad obavljaju sudske poslove odgovaraju Okružnom sudu, kad rješavaju upravno – političke poslove odgovaraju Okružnoj pokrajinskoj vladi u Zadru.

Kraljevim patentom od 10. rujna 1827.<sup>2</sup> određeno je da se protiv odluka prvostupanjskih sudova može uputiti žalba Prizivnom sudu u Zadru, a protiv odluka Prizivnog suda se može uputiti revizija na treću, zadnju instancu – Vrhovni sud u Beču.

U prosincu 1848. godine na austrijsko prijestolje dolazi Franjo Josip I. 4. ožujka 1849. godine donosi *Oktroiirani ustav*. Tim ustavom se, između ostalih odluka, osigurava odvajanje sudske od upravne vlasti.

14. lipnja 1849. godine je izdana *Cesarska odluka*<sup>3</sup> o odobravanju temeljne osnove novog sudskog uređenja, a 17. srpnja 1850. godine *Cesarska naredba*<sup>4</sup> o uređenju sudova u Dalmaciji. Prema ovoj naredbi posluje 28 kotarskih sudova i četiri okružna suda ( s nadležnošću nad kotarskim sudovima na svome području ). Okružni sudovi su u Zadru, Splitu, Dubrovniku i Kotoru. Na području splitskog okružnog suda je bilo 13 kotarskih sudova: Split, Trogir, Omiš, Brač, Sinj, Muć, Vrlika, Makarska, Imotski, Vrgorac, Opuzen,

---

1 Prema kraljevoj zapovijedi od 15. ožujka 1815, Tomašić je 10. travnja 1815. objavio naredbu o ustanovljenju Prizivnog suda u Zadru.

2 Službeno je objavljen 28. studenog 1827, Tomašić

3 *List zakonah i spisah za krunovinu Dalmaciju*, god. 1849, str. 331.

4 *Bollettino generale illirico*, 1850, P. III, *Sveobći deržavo – zakonski i vladni list za Carevinu Austrijsku*, komad CIII, 1850. g, str. 1293 – 1320.

Hvar, Vis. Utvrđena je i stupnjevitost sudova. Podijeljeni su na sudove 1, 2. i trećeg reda. Određena su područja i mjerodavnost kaznenih sudova. Sjedište Prizivnog suda i dalje je bilo u Zadru.

Vladinom odlukom od 14. rujna 1852. godine<sup>5</sup>, koja je provedena Naredbom ministarstva unutarnjih poslova, pravosuđa i financija, 8. veljače 1854. godine, o političkom i sudbenom uređenju Dalmacije<sup>6</sup>, napravljena je nova organizacija i mreža sudova: Prizivni sud u Zadru, četiri okružna prvostupanjska suda: u Zadru, Splitu, Dubrovniku i Kotoru (Zadarski sud se podiže u nivou i naziva se *Zemaljski sud*. Splitski, dubrovački i kotorski su *okružni sudovi*). Označene su sve općine koje pripadaju pojedinom sudskom okrugu. Mjesna nadležnost i sjedište ovih sudova je ostalo isto. Sva četiri suda prvog stupnja rješavaju trgovačke, pomorske i rudarske poslove.

Ustrojavaju se gradski sudovi, tzv. *Gradske preture*. Sada u sastavu okružnog suda djeluje kotarski sud za grad i kotar sjedišta okružnog suda (*Tribunale di prima istanza come Pretura urbana*). Rješavaju parnične i vanparnične postupke koje su do tada rješavali prvostupanjski kolegijalni (zborni) sudovi. Na čelu toga suda je jedan od vijećnika okružnog suda. Nadležnost suda je u građanskim i kaznenim postupcima.

Osnivaju se istražni sudovi za zločine i prijestupe, u splitskom okružju to je *Okružni sud* za splitski, omiški, brački i trogirski kotar.

U to vrijeme Dalmacija ima oko 418000 tisuća stanovnika, splitsko područje ima 176 572 stanovnika.

Modernizacija sudstva u Dalmaciji je dovršena donošenjem temeljnog zakona o uređenju Austrije, 21. prosinca 1867. godine. 1868. godine se odvaja sudska od političke vlasti<sup>7</sup> u svim stupnjevima.

1869. godine je nastala još jedna promjena u sudstvu, ustanovljen je *Pokrajinski sud* čiju je funkciju obavljao okružni sud u Zadru (*I. R. Tribunale provinciale e Pretura urbana*).

Sedamdesetih godina devetnaestog stoljeća Dalmacija ima četiri okružna suda: u Zadru, Splitu, Dubrovniku i Kotoru, 29 kotarskih sudova i četiri kotarska suda u sjedištima okružnih sudova (sveukupno 33 kotarska suda).

Protiv odluka prvostupanjskih sudova mogao se uputiti priziv na *Prizivni sud* u Zadru.

Za sva navedena područja *Vrhovni i Kasacioni sud* je bio u Beču, kao sudište i trećem, posljednjem stupnju. Rješavao je sporove i sukobe iz područja javnog prava, upravne sporove između upravne i sudbene vlasti i između pokrajinske i vrhovne vlasti.

Naredbom ministarstva pravde, 19. rujna 1899. godine, sudski kotar Vrlika se izdvaja iz područja Okružnog suda u Splitu i pripaja se *Okružnom sudu u Šibeniku*, osnovanom 1894. godine. Ova naredba je stupila na snagu 1. siječnja 1900. godine.

Posljednje uređenje sudstva u vrijeme austrijske uprave u Dalmaciji je dovršeno 1. lipnja 1914. godine, promjenom postupka u građansko – pravnim poslovima.

---

5 *Sistemazione dei tribunali collegiali della Dalmazia*, Zadar 1852, brošura

6 Objavljeno: *Glasnik dalmatinski*, br. 19, 1854.

7 V. Maštrović, *Razvoj sudstva u Dalmaciji u XIX stoljeću*, str. 74, Zagreb, 1959.

### 2.2.3. Administrativni ustroj

Unutarnji ustroj suda je određen sudskim poslovnikom. Prema registraturnom sistemu koji je bio na snazi od reforme sudstva 1821.godine pa 1853.godine, *Okružni sud u Splitu* je bio sastavljen od sudskih odjela, označavali su se rimskim brojkama. Postojali su i kancelarijski odjeli: za građanske i za kaznene predmete.

Spisi su se pohranjivali u sudsku pismohranu prema predmetnom rasporedu (po slovima abecede), u tvrdim omotima, za svaku kalendarsku godinu kronološki, prema rastućim brojevima. Na svakom omotu je ispisivana oznaka predmetne skupine i raspon sadržanih brojeva spisa.

1853. godine je donesen *Zakon o unutarnjem ustrojstvu i o poslovnom redu svih vlasti sudbenih*, vrijedio je za cijelo područje carevine. I sada su se vodili upisnici, jedan za građansko - pravne predmete, drugi za kaznene predmete.

Za građansko - pravne predmete spisi su se vodili po razdjelima označenim rimskim brojkama:

- I - zakoni i naredbe
- II - poslovanje i služba
- III - parnični poslovi
- IV - ostavinske rasprave, skrbništva
- V - stečajni predmeti
- VI - gruntovnice, upisnici – vlastovnice
- VII - miješani predmeti

Predmetni spisi su stavljeni u omote, kronološki unutar kalendarske godine. Svaki predmet je imao broj razdjela (rimsku oznaku), oznaku kalendarske godine i registarskog broja. Omoti s predmetima su se ulagali u kartonske korice koje su označavane brojem razdjela, godinom i brojevima prvog i posljednjeg predmeta unutar korica.

Prema napatku o vođenju i pohranjivanju kaznenih predmeta, iz 1854.godine, za iste su se vodili razdjeli označeni slovima abecede:

- A - predmeti za koje nije vođena istraga ili su ustupljeni
- B - predmeti za koje je napravljen uviđaj, nije provedena istraga
- C - predmeti u kojima se vodila posebna istraga protiv osobe
- D - tjeralice pristigle s drugih sudova, osobni spisi, pronađeni predmeti i sl.
- E - opskrba, liječenje, bogoslužje za zatvorenike

Označeni spisi su se slagali u omote s oznakom skupine (razdjela), kalendarske godine i brojevima prvog i zadnjeg predmeta unutar korica.

*Naredbom ministarstva pravde* iz 1897. godine objavljen je novi poslovnik za sudove prvog i drugog stupnja. Značajna promjena u vođenju spisa su bile jasno iskazane registraturne oznake za sudove prvog i drugog stupnja.

Kod sudova prvog stupnja u građansko - pravnim predmetima vodili su se ovi razdjeli:

- Cg - građanski postupci i ženidbeni sporovi
- Cm - mandatne tužbe i postupci
- Cu - poslovi obrtničkih sudova, zavoda za osiguranje
- Cw - mjenične tužbe i parnice
- Hc - pravne pomoći u građansko pravnim poslovima

E - ovrhe  
A - ostavinski predmeti  
L - skrbništva  
S - stečajevi  
T - izročne stvari  
Bc - prizivi  
R - utoke  
Nc - građansko – pravni predmeti koji ne pripadaju ni jednom od navedenih razdjela

U kaznenim predmetima su postojali ovi razdjeli:

Vr - pristupni postupak za zločinstva i prijestupe  
Pr - tiskovine  
Br - prizivi u kaznenim postupcima  
Dl – pritužbe  
Hs - pravne pomoći u kazneno – sudskim poslovima  
Ns - kazneni poslovi koji ne pripadaju ni jednom od navedenih razdjela

Za svaki razdjel u građansko – pravnim postupcima i u kaznenim postupcima vodilo se abecedno kazalo. Spisi su slagani u omote, kronološki, na koricama se označavao naziv suda, predmet i registraturna oznaka (oznaka razdjela, godine i tekući broj).

Ovaj je poslovník ostao na snazi do 1929. godine za kaznene postupke, a do 1933. za građanske postupke.

### **2.3. POVIJEST ARHIVSKOGA FONDA**

Spisi i knjige fonda dio su ranije jedinstvene i skupno preuzete cjeline gradiva iz Okružnog suda u Splitu, koja se u Arhivu vodila pod nazivom HR DAST 43 *Okružni sud u Splitu ( I. R. Tribunale di prima istanza, I. R. Pretura urbana, I. R. Tribunale circolare )*, Split ( 1797 – 1943 ); 1797 / 1943; knj. 302, kut. 310; 90. Gradivo je nastalo radom suda u Splitu kroz razdoblje od preko dva stoljeća.

Preuzeto je u Državni arhiv u Splitu 1965. godine i nakon dugo vremena obrađeno i sređeno sukladno arhivističkim pravilima. Na taj način je podijeljeno u tri arhivska fonda prema vremenskim razdobljima i razdobljima uprave, kako se ona mijenjala na području Dalmacije.

Arhivsko gradivo ovoga fonda nastalo je djelovanjem splitskog suda u razdoblju druge austrijske uprave, od 1814. do 1918. godine i sastoji se od 187 knjiga i 229 kutija, obradom i sređivanjem fonda podijeljeno je , radi različitog načina kancelarijskog poslovanja, u dvije cjeline: razdoblje od 1814. do 1820. godine i razdoblje od 1820. do 1918. godine.

S obzirom da je malo gradiva za dugačko vremensko razdoblje, vidljivo je da je preuzeto kao necjelovito. Prema podacima i zapisnicima Državnog arhiva u Splitu, između 1950. i 1960. godine iz arhiva Općinskog suda u Splitu prodano je poduzeću *Otpad* iz Splita oko tri vagona gradiva, bez da je o tome obaviješten nadležni Državni arhiv u Splitu, nije



sastavljen zapisnik o izlučivanju i nema nikakvih podataka o vrsti izlučenog gradiva i vremenu kada je nastalo.

Prema zapisniku o pregledu arhivskog i registraturnog gradiva u Općinskom sudu u Splitu iz 1996.godine, koji je sastavio Petar Ćurin, voditelj vanjske službe Državnog arhiva u Splitu, evidentirano je postojanje nekoliko serija arhivskoga gradiva nastaloga radom suda u vrijeme druge austrijske uprave, a odnosi se na zemljišne, parnične i kaznene predmete, u nepoznatoj količini. Smješteno je u neadekvatnim i vlažnim, podrumskim postorijama. Dogovaralo se o primopredaji do koje nije došlo. 2003.godine dogovoren je sastanak sa spremištarom Općinskog suda u Splitu radi uvida u gradivo, a 26.svibnja iste godine je upućen i službeni dopis Općinskom sudu u Splitu, odgovorna osoba se nije odazvala pozivu niti je ikada odgovoreno na službeni dopis.

Iz svih navedenih razloga gradivo fonda je obrađeno i sređeno od postojećih spisa i knjiga u manjkavom obliku iz kojega se teško mogu dobiti prava saznanja o ustroju Okružnog suda u Splitu i načinu rada sudske kancelarije u vrijeme druge austrijske uprave u Dalmaciji.

## **2.4. NAČIN PREUZIMANJA ILI PREDAJE**

Arhivsko gradivo fonda *Prvostupanjski sud u Splitu / Okružni sud u Splitu ( I. R. Tribunale di prima istanza di Spalato, I. R. Pretura urbana, I. R. Tribunale circolare di Spalato )*, 1814 / 1918: knj.187, kut.229, preuzeto je u Državni arhiv u Splitu predajom po službenoj dužnosti, 16.srpnja 1965.godine. Bilo je smješteno u ormarima, na trećem katu zgrade Okružnog suda u Splitu.

Gradivo fonda je kod preuzimanja bilo sastavni dio jednog cjeline, fonda *Okružni sud u Splitu (I. R. Tribunale di prima istanza di Spalato, I. R. Pretura urbana, I. R. Tribunale circolare)*, 1797 / 1943.

Arhivski fond je upisan u *Knjigu primljenoga arhivskoga gradiva DAST-a* na stranici 96, redni broj UZ / 149.

Kod preuzimanja fonda na obradu i sređivanje, dio gradiva se nalazilo u svežnjevima povezanim konopcima ili u starim arhivskim kutijama, uglavnom nesređeno i izmiješano, dosta oštećeno i fragmentarno sačuvano.

## **3. SADRŽAJ I USTROJ**

### **3.1. SADRŽAJ**

Sudsko poslovanje *Okružnog suda u Splitu* se u vrijeme druge austrijske uprave u Dalmaciji odvijalo u nekoliko vremenskih i organizacijskih faza.

Fond Prvostupanjskog suda / Okružnog suda u Splitu sastoji se od serija i podserija prema rekonstruiranoj organizacijskoj strukturi stvaratelja.

Arhivsko gradivo za prvo razdoblje druge austrijske uprave u Dalmaciji, od 1814. do 1820. godine (formirano i posloženo u 72 kutije) se sastoji od općih spisa i predmetnih spisa građansko-pravnog i kaznenog postupka. Nisu sačuvana registraturna pomagala ni druge knjige. Spisi građansko – pravnog postupka sadrže opće spise, presude, rješenja naplata, zapljene nekretnina, zamolbe, dozvole za sklapanje brakova, parnice, zabrane, sudske nagodbe, žalbe, naplate; spisi kaznenog postupka sadrže opće spise, skupinu parnica zaključenih pod francuskom upravom, parnice protiv osoba optuženih za širenje kuge, javno nasilje, krivotvorenje, sanitetske prijestupe, ubojstva, ranjavanja, krađe, izvođenje pobačaja, bijeg iz zatvora, pomoć prijestupnicima.

Drugi dio arhivskoga gradiva fonda (sastoji se od 187 knjiga i 157 kutija) za razdoblje druge austrijske uprave u Dalmaciji od 1820. do 1918. godine je fragmentarno sačuvan. Čine ga knjige: u građansko – pravnom postupku su to kazala imena u sudskim nagodbama; u kaznenom postupku se odnose uglavnom na zatvorske knjige (evidencije, računске knjige i sl.) i spisi: predmetni spisi građansko – pravnog postupka i opći i predmetni spisi kaznenog postupka. Spisi građansko – pravnog postupka se odnose na dekrete i obznane, jednu parnicu javne dražbe, predmetne spise sudskih nagodbi, ostavinskih rasprava, sudskih uknjižbi i tzv. nezavršenih spisa; spisi kaznenih predmeta odnose se na vrlo malo općih spisa, predmetne spise o raskuživanju (zaostali sudski postupak), zlouporabe položaja, ranjavanja, krađe, podmetanja požara, ubojstva, pljačke, prijevare, javna nasilja.

### **3.2. ODABIRANJE, IZLUČIVANJE I ROKOVI ČUVANJA**

Podaci o izlučivanju kod stvaratelja fonda nisu sačuvani.

Kod sređivanja gradiva fonda u završnoj fazi u 2006. godini izdvojeno je gradivo koje nije imalo karakter arhivskoga gradiva, multiplikati, dopusnice, oštećeni i nečitljivi tabelarni prikazi, prazni formulari, radne liste (ostavljeni uzorci) i sl. Ukupna količina navedenoga registraturnog gradiva je 0,7 d/m. Isto je izlučeno odobrenjem Povjerenstva za odabiranje i izlučivanje (kl. 612 - 06 / 06 – 01 / 168), dana 7. prosinca 2006. godine.

Obrađeno i sređeno gradivo fonda je predviđeno za trajno čuvanje.

### **3.3. DOPUNE**

Prema *Zapisniku o pregledu arhivskog i registraturnog gradiva kod Općinskog suda u Splitu* vanjske službe Arhiva, od 5. prosinca 1996. godine, u spremištima Općinskog suda u Splitu se nalazi još arhivskoga gradiva koje pripada fondu *Prvostupanjski sud u Splitu / Okružni sud u Splitu* za razdoblje od 1870. do 1918. godine u serijama: zemljišni izvidi, zemljišni predmeti, parnični predmeti.

U istome zapisniku stoji napomena kako navedeno gradivo treba hitno preuzeti, to do danas nije realizirano.

### 3.4. PLAN SREĐIVANJA

Fond je preuzet u Arhiv u nesređenom stanju. Nastojalo se rekonstruirati registraturno poslovanje i sustav odlaganja spisa stvaratelja. Gradivo je sređeno sukladno pretpostavljenom prvobitnom redu stvaratelja.

U prvoj fazi je izvršena identifikacija knjiga i spisa, izdvojeno gradivo drugih stvaratelja i promišljen i utvrđen plan sređivanja.

Izdvojeno je 4 d/m gradiva drugih stvaratelja i namijenjeno je pripajanju drugim fondovima. Tako pripremljeno gradivo se odnosi na fondove: *Javni bilježnici srednje Dalmacije*: 38 knjiga ( upisnici predmeta i kazala ), 15 kutija, 3 svežnja, *Hipotekarni ured Split*: 1 kutija, *Kotarski sud Omiš*: 2 svežnja, *Odvjetnička komora Split / Advokatska komora*: 1 svežanj, *Kotarsko poglavarstvo Split ( I. R. Capitanato distrettuale )*: 1 svežanj, *Zbirka oporuka*: 5 knjiga, 2,5 kutije.

U razdoblju od 1814 – 1820.godine uglavnom nije mijenjan dotadašnji francuski ustroj u poslovanju suda. Iz istog razloga je ovaj dio gradiva odvojen u posebnu arhivsku cjelinu, obrađen je, sređen i opisan u posebnom sumarnom inventarnom popisu, *Prvostupanjski sud u Splitu, 1814 / 1820 [ 1821 ]*.

Rad suda od 1820. do 1918. godine je razdoblje velikih reformi i ustrojavanja kada su konačno ozakonjena i ustavom osigurana načela modernog sudstva koja su Dalmaciju svrstala između najnaprednijih pokrajina tadašnje austrijske monarhije.

Razlikujemo tri razdoblja:

1. od 1820 – 1853.
2. od 1853 – 1897.
3. od 1898 – 1929.

Sačuvano arhivsko gradivo drugoga razdoblja druge austrijske uprave se odnosi uglavnom na točke 1 i 2. Obradeno je i sređeno kao posebna cjelina i zatim opisano u drugom sumarnom inventarnom popisu ovoga fonda, *Prvostupanjski sud u Splitu / Okružni sud u Splitu ( 1820 / 1918 )*.

Odvajanjem arhivskoga gradiva u dvije skupine, s obzirom na razliku u poslovanju Okružnog suda u Splitu u dva vremenska razdoblja i opisivanjem skupina u odvojenim sumarnim inventarnim popisima dobivena je bolja preglednost s obzirom na vrstu gradiva i različitost serija.

Sređivanjem fonda dobivene su slijedeće serije i podserije:

## **PRVOSTUPANJSKI SUD U SPLITU, 1814 / 1820 [ 1821 ], Split**

### **1. Građanski postupci ( 1814 – 1819 ), fasc. 1, kut. 56**

- 1.1. Proglasi o sudovima ( 1815 ), fasc. 1
- 1.2. Presude ( 1814 – 1815 ), kut. 2,9
- 1.3. Presude prizivnog suda ( 1814 ), kut. 0,1
- 1.4. Ispravke (1814 – 1815 ), kut. 1
- 1.5. Korespondencija ( 1815 – 1819 ), kut. 9
- 1.6. Plaćanja ( 1815 – 1819 ), kut. 2
- 1.7. Nekretnine ( 1814 – 1819 ), kut. 1
- 1.8. Zamolbe, izjave ( 1815 ), kut. 0,8
- 1.9. Sklapanje brakova ( 1815 ), kut. 0,2
- 1.10. Parnice ( 1815 – 1820 ), kut.27
- 1.11. Sudske zabrane ( 1816 ), kut. 0,7
- 1.12. Dozvole za brak ( 1816 ), kut. 0,3
- 1.13. Parnice u stupnju priziva ( 1816 – 1820 ), kut. 4
- 1.14. Vjerovnici ( 1819 ), kut. 0,1
- 1.15. Zapljene ( 1819 ), kut. 0,5
- 1.16. Bračne privole ( 1819 ), kut. 0,1
- 1.17. Potrebe ureda ( 1819 ), kut. 0,3
- 1.18. Sudske nagodbe ( 1818 - 1819 ), kut. 2
- 1.19. Žalbe ( 1818 – 1819 ), kut. 1
- 1.20. Naplate ( 1817 ), kut. 2
- 1.21. Spisi sa zabranom ( 1815 – 1819 ), kut. 1

### **2. Kazneni postupci ( 1814 – 1821 ), kut. 16**

- 2.1. Parnice zaključene pod francuskom upravom [ 1812 ] 1815, kut. 1
- 2.2. Kazneni postupak – raskuživanje ( Makarska ), ( 1815 – 1821 ), kut. 3
- 2.3. Kazneni postupak – širenje kuge ( Lučac – Split ), ( 1815 – 1818 ), kut. 0,8
- 2.4. Opći spisi tužitelja ( 1815 ), kut. 0,2
- 2.5. Opći spisi ( 1814 – 1819 ), kut. 9
- 2.6. Kaznene parnice ( 1814 – 1819 ), kut. 2
  - 2.6.1. Javno nasilje ( 1816 )
  - 2.6.2. Krivotvorenja ( 1815 )
  - 2.6.3. Sanitetski prijestupi ( 1814 – 1818 )
  - 2.6.4. Ubojstva (1814 – 1819 )
  - 2.6.5. Izvođenja pobačaja ( 1819 )
  - 2.6.6. Ranjavanja ( 1815 – 1819 )
  - 2.6.7. Krađe ( 1814 – 1817 )
  - 2.6.8. Zatvori i bijeg iz zatvora ( 1815 – 1817 )
  - 2.6.9. Pomoć prijestupnicima ( 1815 )

# PRVOSTUPANJSKI SUD U SPLITU / OKRUŽNI SUD U SPLITU ( 1820 / 1918 ), Split

## 1. Knjige [1817 ] 1820 – 1918, knj.187

- 1.1. Knjige – građanski postupak, 1831- 1918, knj. 69
  - 1.1.1. Registraturna pomagala ( 1831 – 1897 ), knj. 55
    - 1.1.1.1. Kazala imena u sudskim pogodbama ( 1831 – 1897 ), knj. 54
    - 1.1.1.2. Kazalo posvojenja ( 1855 – 1896 ), knj. 1
  - 1.1.2. Evidencije ( 1906 – 1918 ), knj. 3
  - 1.1.3. Knjige pošte ( 1903 – 1908 ), knj. 10
  - 1.1.4. Blagajnička knjiga ( 1898 – 1900 ), knj. 1
- 1.2. Knjige – kazneni postupak, [ 1817 ] 1820 – 1914, knj. 118
  - 1.2.1. Pravilnik za posao tamničara ( 1893 ), knj. 1
  - 1.2.2. Registar zaposlenika [1817 ] 1820 – 1839, knj. 2
  - 1.2.3. Indeks pomilovanih zatvorenika ( 1866 – 1880 ), knj.1
  - 1.2.4. Evidencije ( 1862 – 1914 ), knj.111
  - 1.2.5. Računske knjige ( 1896 – 1906 ), knj. 2
  - 1.2.6. Tisak ( bez godine ), kom. 1

## 2. Spisi [ 1814 ] 1820 – 1896, kut.157

- 2.1. Spisi – građanski postupak, ( 1820 – 1896 ), kut.133
  - 2.1.1. Predspisi ( 1820 ), kut. 0,1
  - 2.1.2. Parnica – javna dražba ( 1820 – 1831 ), kut. 0,9
  - 2.1.3. Sudske nagodbe ( 1829 – 1895 ), kut. 92
  - 2.1.4. Ostavinske rasprave i smrtovnice ( 1858 – 1877 ), kut. 3
  - 2.1.5. Uknjižbe ( 1886 – 1896 ), kut. 34
  - 2.1.6. Nezavršeni spisi ( 1892 - 1894 ), kut. 2
  - 2.1.7. Parnica – priznanje vlasništva ( 1848 / 1898 ), kut. 0,5
  - 2.1.8. Predatnice ( 1913 / 1917 ), kut. 0,5
- 2.2. Spisi – kazneni postupak, [1814 ] 1820 – 1857, kut.23
  - 2.2.1. Opći spisi ( 1838 – 1846 ), kut. 1
  - 2.2.2. Kazneni postupak – raskuživanje, nastavak [1816 ] 1821, kut.1
  - 2.2.3. Zlouporeba položaja ( 1821 – 1852 ), kut. 3
  - 2.2.4. Ranjavanje [ 1817 ] 1820 – 1830, kut. 1
  - 2.2.5. Krađa, pokušaj ubojstva, nečasne radnje ( 1824 – 1846 ), kut.2
  - 2.2.6. Podmetanje požara ( 1831 ), kut. 0,2
  - 2.2.7. Ubojstva ( 1820 – 1845 ), kut. 3,8
  - 2.2.8. Pljačke ( 1821 – 1840 ), kut. 2,8
  - 2.2.9. Teški kazneni prijestupi ( 1842 – 1844 ), kut. 0,2
  - 2.2.10. Prijevare, zlobne podvale, krah [ 1814 ] 1820 – 1832, kut. 1
  - 2.2.11. Javna nasilja, razna zlodjela [ 1819 ] 1820 – 1846, kut. 2
  - 2.2.12. Postupci za koje je vođena posebna istraga ( 1841 – 1855 ), kut. 5
  - 2.2.13. Zlouporeba položaja ( 1850 – 1857 ), kut. 1

## **4. UVJETI DOSTUPNOSTI I KORIŠTENJA**

### **4.1. PRAVNI POLOŽAJ**

Fond ima status javnog arhivskog gradiva.

### **4.2. UVJETI DOSTUPNOSTI**

Gradivo fonda dostupno je korisnicima sukladno *Zakonu o arhivskom gradivu i arhivima* (NN 105 / 1997), *Pravilniku o korištenju arhivskog gradiva* (NN 67 / 1999) i *Pravilniku o radu čitaonice Državnog arhiva u Splitu*.

### **4.3. UVJETI OBJAVLJIVANJA ILI UMNOŽAVANJA**

Korištenje i umnožavanje arhivskog gradiva fonda je moguće sukladno *Pravilniku o korištenju arhivskoga gradiva* i *Pravilniku o radu čitaonice Državnog arhiva u Splitu*.

### **4.4. JEZIK / PISMO U GRADIVU**

Jezik je hrvatski i talijanski, pismo je latinično.

### **4.5. TVARNE ZNAČAJKE I TEHNIČKI UVJETI**

Arhivsko gradivo fonda loše je čuvano, papir je djelomično dobro sačuvan, dok također djelomično postoje oštećenja od vlage i moljaca na papiru. Kod nekoliko uredskih knjiga je obavljena restauracija i izrađene su nove korice, djelomično su restaurirani i spisi u radionici Državnog arhiva u Splitu. Spisi su pospremljeni u izrađene i obilježene košuljice i u arhivske kartonske kutije.

### **4.6. OBAVIJESNA POMAGALA**

Obavijesna pomagala za fond *Prvostupanjski sud u Splitu / Okružni sud u Splitu* čine dijelom kazala imena u sudskim nagodbama građanskoga postupka kao registraturna pomagala, arhivsko pomagalo je ovaj sumarni opis arhivskoga gradiva na razini fonda, sukladno *Općoj međunarodnoj normi za opis arhivskog gradiva* ISAD(G).

## **5. DOPUNSKI IZVORI**

### **5.1. POSTOJANJE I MJESTO ČUVANJA IZVORNIKA**

Državni arhiv u Splitu, glavno spremište, prostorija br.2.

### **5.2. DOPUNSKI IZVORI**

Kao dopunski izvori za proučavanje ovoga fonda mogu poslužiti fondovi u Državnom arhivu u Splitu: HR DAST 43 PRVOSTUPANJSKI SUD U SPLITU; 1798 / 1806, HR DAST 532 PRVOSTUPANJSKI SUD U SPLITU; 1806 / 1813, i fond ZEMALJSKI SUD U ZADRU; (1854 – 1918); 1881 / 1895, u Državnom arhivu u Zadru.

### **5.3. BIBLIOGRAFIJA**

1. Beuc Ivan, Povijest institucija državne vlasti u Hrvatskoj (1527 – 1945), Zagreb, 1969.
2. Vjekoslav Maštrović, Razvoj sudstva u Dalmaciji u XIX stoljeću, Zagreb, 1959.
3. Grga Novak, Prošlost Dalmacije, Zagreb, 1944.
4. Ferdo Čulinović, Državopravna historija jugoslavenskih zemalja, Školska knjiga, Zagreb, 1961.
5. Frane Ivković, Organizacija uprave u Dalmaciji za vrijeme druge austrijske vladavine, 1814 – 1918, Arhivski vjesnik, 34 – 35, 1991 – 1992.
6. Ankica Bašić, Zemaljski sud u Zadru (1854 – 1918); 1881 / 1895 (*I. R. Tribunale Provinciale in Zara*), domaći pismeni rad, Državni arhiv u Zadru, Zadar, 1998.

## **6. PODRUČJE KONTROLE OPISA**

### **6.1. NAPOMENA ARHIVISTA**

Sredila i obradila gradivo, opis izradila Marina Grgičević, arhivistica-specijalistica.

### **6.2. PRAVILA I PROPISI**

ISAD (G): Opća međunarodna norma za opis arhivskog gradiva, 2. izdanje, Hrvatski državni arhiv, Zagreb, 2001.

ISAAR (CPF): Međunarodna norma arhivističkoga normiranoga zapisa za pravne i fizičke osobe te obitelji, Hrvatski državni arhiv, Zagreb, 1999.

### **6.3. NADNEVAK IZRADE OPISA**

Prosinac, 2006.

**7. 1. SUMARNI INVENTARNI POPIS ARHIVSKOG FONDA PRVOSTUPANJSKI  
SUD U SPLITU; 1814 / 1820 [1821.], mapa 1, kut. 72**

<b>Tehnička jedinica</b>	<b>Naziv – vrsta gradiva</b>	<b>Broj spisa</b>	<b>Raspon godina</b>	<b>Napomena</b>
	<b>1. Građanski postupci (materie civili)</b>			
	1.1. Proglasi o sudovima/ Proclama	15. veljače 10. ožujak 2. svibanj	1815.	Proglasi Tomašića (mapa)
1	1.2. Presude / Giudicati	siječanj – svibanj	1814.	33 kom, bez broja
2		lipanj – kolovoz		51 kom.
3		rujan - prosinac		51 kom.
		siječanj – lipanj	1815.	82 kom.
	1.3. Presude Priz. Suda / Giudicati C. d' App.	siječanj – lipanj	1814.	12 kom.
4	1.4. Ispravke / Correzionati	lipanj – prosinac	1814.	14 kom.
		siječanj – travanj	1815.	17 kom, 4 lista
5	1.5. Korespondencija/ La	207 / 1109	1815.	fascicolo I
6	corrispondenza	88 / 1994	1816.	
7		2113 / 2384		
		22 / 792	1817.	
8		840 / 1977		
9		2065 / 2462		
		2531 / 3186		
10		24 / 1899	1818.	
11		1900 / 1998		
		2000 / 2097		
12		2101 / 2998		
13		3 / 790	1819.	
		1273 / 2985		
14	1.6. Plaćanje / Pagamenti	1 / 100	1815.	fascicolo II
		4 / 99	1816.	
15		101 / 1701		
		1992	1818.	
		1185 / 2822	1819.	
16	1.7. Nekretnine / Beni stabili (zapljene)	bez broja	1814.	fascicolo III
		69 / 897	1815.	
		221, 600	1816.	
		1968, 2302		
		92	1818.	
		78 / 2812	1819.	



<b>Tehnička jedinica</b>	<b>Naziv – vrsta gradiva</b>	<b>Broj spisa</b>	<b>Raspon godina</b>	<b>Napomena</b>
17	1.8.Zamolbe, izjave/ Im - plorazioni,dichiarazioni	101 / 190	1815.	fascicolo V
	1.9.Sklapanje brakova / Matrimoni ( upiti )	111,115,119,395, 611,731	1815.	fascicolo VI
18	1.10.Parnice / Cause kazalo ( svjedoci )	90 / 1123 svjedoci	1815. 1816 – 1819.	fascicolo IV fascicolo IV,V,VI
19	parnice	31 / 897	1816.	
20		908 / 1337		
21		1351 / 1599		
22		1609 / 1999		
23		2000 / 2599		
24		2607 / 2953		
25		24 / 194	1817.	
26		209 / 470		
27		479 / 891		
28		910 / 1397		
29		1412 / 1996		
30		2007 / 2495		
31		2500 / 2895		
32		2909 / 3233		
33		6 / 440	1818.	
34		460 / 994		
35		1000 / 1369		
36		1372 / 1698		
37		1709 / 2363		
38		2401 / 2989		
39		14 / 399	1819.	
40		402 / 990		
41		1009 / 1490		
42		1516 / 1988		
43		2011 / 2593		
44		2627 / 2993		
		23,55,90,186, 2042,2267,2404, 2745	1820.	
45	1.11.Sudske zabrane / Se - questri	41 / 2971	1816.	fascicolo VII
	1.12.Dozvole za brak / Matrimoni	276 / 452	1816.	fascicolo VIII
46	1.13.Parnice u stupnju priziva / Cause in grado d' appello	214 / 2914 505, 1727 359,1215,2707 2595,3001. 166 / 2995	1816. 1817. 1818. 1819.	fascicolo VI fascicolo IX

Tehnička jedinica	Naziv – vrsta gradiva	Broj spisa	Raspon godina	Napomena
47		183 / 931	1818.	fascicolo X
48		952 / 2967	1818.	
49		4 / 486	1819.	
		663 / 2978		
		8 / 121	1820.	
50	1.14.Vjerovnici / Creditori	2069	1819.	fascicolo XI
	1.15.Zapljene / Pignora - menti	13 / 2958	1819.	fascicolo XII
	1.16.Bračne privole / As - sensione matrimoni	1076,1456	1819.	fascicolo XIII
	1.17.Potrebe ureda / Oc - corenze d' ufficio	18 / 2977	1819.	fascicolo XVII
51	1.18.Sudske nagodbe/ Transazioni giudiz.	30 / 2984	1818.	fascicolo XXI
52		55 / 2948	1819.	
53	1.19.Žalbe / Petizioni; Nagodbe / Amichevo- li componenti	I – L I – XVIII	1818. 1819.	
54	1.20.Naplate / Tasse pag.	I – LIX	1817.	
55		LX – CLV	"	
56	1.21.Spisi sa zabranom / Sentenze ed atti d'op- pignoramento	165 1403,1404,3184 121,522,2499, 2601,2602,2660, 2666,2840 71,1467	1815. 1817. 1818. 1819.	
	<b>2. Kazneni postupci ( materie criminali )</b>			
57	2.1.Parnice zaključene pod francuskom upra - vom / Processi penali definiti sotto il regime francese	13 kom.	1815. ( za razdoblje od 1812 – 1814. )	
58	2.2.Kazneni postupak-ras-	razni	1815 / 1821.	izdvojeni spisi /

<b>Tehnička jedinica</b>	<b>Naziv – vrsta gradiva</b>	<b>Broj spisa</b>	<b>Raspon godina</b>	<b>Napomena</b>
	kuživanje (nakon kuge u Makarskoj 1815 / Processo degli espurghi dopo la peste del 1815 a Macarsca			atti stralciati
59	"	razni	1815 / 1821.	sločane oznake
60	Popisi raskužene robe		1815.	6 knjiga, popisi
61	2.3.Kazneni postupak- širenje kuge po naselju Lučac / Processo contro imputati d' aver originato l' infezione (la peste) in borgo Luzac di Spalato.	razni	1818. ( za razdoblje od 1815 – 1818 )	izdvojeni spisi
	2.4.Opći kazneni spisi tužitelja / Atti criminali del Procuratore	301 / 551	1815.	ožujak – kolovoz
62	2.5.Opći spisi / Atti criminali	97,116,128,143,153,b.b.	1814.	
63		22 / 324	1815.	
		403 / 535		
64		44 / 389	1816.	
		404 / 980		
		43 / 998	1817.	
65		1007 / 1404		
		20 / 794	1818.	
66		823 / 1408		
		29 / 362	1819.	
67		408 / 690		
68		710 / 1498		
69		1508 / 1898		
70		1909 / 2392		
71	2.6.Kaznene parnice / Processi criminali			
	2.6.1.Javno nasilje / Publica violenza	506	1816.	fascicolo I
	2.6.2.Krivotvorenje isprava, novca i dr / Falsificazione di carte e di monete	54,266	1815.	fascicolo III
	2.6.3.Sanitetski prijestup/ Trasgressione sanitaria	149 565, 584	1814. 1815.	fascicolo IV

<b>Tehnička jedinica</b>	<b>Naziv – vrsta gradiva</b>	<b>Broj spisa</b>	<b>Raspon godina</b>	<b>Napomena</b>
	“	12,140,173,197, 226,354,369,401, 872 424,918,1008 403	1816.  1817. 1818.	
	2.6.4.Ubojstvo / Omicidio	115 20,21,173,501 563 17	1814. 1815. 1816. 1819.	fascicolo VII
	2.6.5.Izvođenje pobačaja / Procurato aborto	518	1819.	fascicolo VIII
	2.6.6.Ranjavanje / Feri - mento	232,539 101 446,464 697 1674	1815. 1816. 1817. 1818. 1819.	fascicolo X
72	2.6.7.Krađa / Furto	120,166 38,50,52,147,158, 508 33,278,307 46,93,96,102,211, 221,226,244,302, 706,714,733,749,7 85,815,849,850, 857,1029,1064	1814. 1815.  1816. 1817.	fascicolo XI
	2.6.8.Zatvor i bijeg / Car- ceri e fuga	571 841	1815. 1817.	fascicolo XIII
	2.6.9.Pomoć prijestupni - cima / Aiuto ai de - linquenti	309	1815.	fascicolo XVI

**7.2. SUMARNI INVENTARNI POPIS ARHIVSKOG FONDA PRVOSTUPANJSKI SUD  
U SPLITU / OKRUŽNI SUD U SPLITU; 1820 / 1918, knj. 187, kut 157**

<b>Tehnička jedinica</b>	<b>Naziv – vrsta gradiva</b>	<b>Broj spisa</b>	<b>Raspon godina</b>	<b>Napomena</b>
	<b>1. Knjige</b>			
	<b>1.1. Knjige - građanski postupak</b>			
	1.1.1. Registraturna pomagala			
	1.1.1.1. Kazala imena (sud-ske pogodbe – conciliazioni)		1831 / 1897.	abecedno
1	Kazalo imena	A – Z	1831.	I.R.Tribunale di
2	“	“	1832.	prima istanza di S.
3	“	“	1836.	
4	“	“	1837.	
5	“	“	1839.	
6	“	“	1841 – 1842.	
7	“	“	1843 – 1846.	
8	“	“	1847.	
9	“	“	1848.	
10	“	“	1849.	
11	“	“	1850.	
12	“	“	1851.	
13	“	“	1852 ( ? )	bez oznake godine
14	“	“	1853.	I.R.Pretura urbana
15	“	“	1854.	do 27. kolovoza
16	“	“	1854 – 1855.	28.08.54- 12.2.55.
17	“	“	1855.	13.02-31.12.1855.
18	“	“	1856.	
19	“	“	1857.	
20	“	“	1858.	
21	“	“	1859.	
22	“	“	1860.	
23	“	“	1861.	
24	“	“	1862.	
25	“	“	1863.	
26	“	“	1864.	
27	“	“	1865.	
28	“	“	1866.	
29	“	“	1867.	
30	“	“	1868.	
31	“	“	1869.	
32	“	“	1870.	
33	“	“	1871.	
34	“	“	1872.	
35	“	“	1873.	
36	“	“	1874.	
37	“	“	1875.	
38	“	“	1876.	

Tehnička jedinica	Naziv – vrsta gradiva	Broj spisa	Raspon godina	Napomena
39	“		1877.	
40	“	“	1878.	
41	“	“	1879.	
42	“	“	1880.	
43	“	“	1881.	
44	“	“	1882 – 1883.	
45	“	“	1884.	
46	“	“	1885.	
47	“	“	1886.	
48	“	“	1887.	
49	“	“	1880 – 1890.	
50	“	“	1891.	
51	“	“	1892 – 1893.	
52	“	“	1894 – 1895.	
53	“	“	1896 – 1897.	
54	“	“	?	bez oznake godine
55	1.1.1.2. Kazalo posvojenja / Registro delle adozioni		1855 – 1896.	I.R.Tribunale Circolare, na kraju je kazalo imena po godinama
	1.1.2. Evidencije			I.R. Tribunale Cir- colare di Spalato
	1.1.2.1. Evidencije-oznake polica suda			
56	Oznake polica Okružnog suda		1918 (?)	godina upisana na poledini jednog od planova, kao zabilješka
57	Oznake polica Kotarskog suda		“	“
58	1.1.2.2. Popis gradiva za izlučivanje, za 1906. godinu		1906.	u popisu je gradivo Okružnog suda i zatvora, s uputama (1897. godina) iz Priziv-nog suda u Zadru
	1.1.3. Knjige pošte			
59	Knjiga pošiljki		1903 – 1905.	I.R. Tribunale
60	“		1903 – 1905.	distrettuale
61	“		1904 – 1905.	I.R. Tribunale
62	“		1904 – 1905.	circolare
63	“		1905 – 1906.	
64	“		1906.	
65	“		1907.	
66	“		1907.	
67	“		1908.	
68	“		1908.	

Tehnička jedinica	Naziv – vrsta gradiva	Broj spisa	Raspon godina	Napomena
69	1.1.4. Blagajnička knjiga - likvidacija blagajne		1898 – 1900.	
	<b>1.2. Knjige – kazneni postupak</b>			
70	1.2.1. Pravilnik – posao tamničara		1893.	I.R. Tribunale circolare, talij. i hrv.jezik
71	1.2.2. Registar zaposlenika - čuvari zatvora		1817 – 1833.	zabilježena kretanja u službi zaposlenika
72	“		1834 – 1839.	
73	1.2.3. Indeks pomilovanja zatvorenika	1952 – 2488	1866 – 1880.	I.R. Tribunale circolare “
	1.2.4. Evidencije			
74	1.2.4.1. Izvještaji o radu čuvara zatvora		1903. (11.siječanj 1903-1.siječanj 1904.)	cca 700 listova izvještaja pregled rasporeda stražara po službama
75	1.2.4.2. Raspored službi čuvara zatvora		1904. 1.siječanj - 16.ožujak	
76	“		19.ožujak - 30.lipanj	
77	“		1.srpanj - 25.studeni	
78	“		26.studeni - 31.prosinac	
79	1.2.4.3. Evidencija radnih sati čuvara zatvora		20.listopad 1906 - - 24.lipanj 1907.	
80	“		22.srpanj 1907 - - 4. siječanj 1908.	
81	1.2.4.4. Obrasci-opisi (osobne značajke uhićenika)	309 / 923 travanj-prosinac	1862.	
82	“	11 / 1008 siječanj-prosinac	1866.	
83	1.2.4.5. Evidencija zatvorenika (zatvoreni-otpušteni)	siječanj-prosinac	1895.	
84	“	“	1896.	
85	“	“	1897.	
86	“	“	1898.	
87	“	“	1899.	
88	“	“	1900.	
89	1.2.4.6. Evidencija osoba pod istragom		1902 – 1905.	

Tehnička jedinica	Naziv – vrsta gradiva	Broj spisa	Raspon godina	Napomena
90	1.2.4.7.Evidencija maloljetnih osoba u zatvoru		1904 – 1913.	
91	1.2.4.8.Evidencija kretanja zatvorenika	siječanj – lipanj	1904.	Corte di giustizia
92	1.2.4.9.Evidencija o stanju zatvorenika	ožujak – studeni	1906.	-nedostaje listopad I.R. Tribunale
93	1.2.4.10.Evidencije pooštrenja kazni u tamnicama		1902.	Circolare-tamnice Okružnog zatvora, mjesečni iskazi
94	“	1. polugodište	1903.	
95	“	2. polugodište	1903.	
96	“	1. polugodište	1904.	
97	“	2. polugodište	1904.	
98	“		1905.	
99	“		1906.	
100	“		1907.	
101	“		1908.	
102	“		1909.	
103	“		1910.	
104	“		1911.	
105	“		1912.	
106	“		1913.	
107	“		1914.	I.R. Tribunale
108	1.2.4.11.Evidencija odjeće - obuće zatvorenika	1 – 1186	1902 – 1904.	Circolare “
109	1.2.4.12.Evidencija potrepština datih na korištenje za zatvorenice		1871 / 1904.	
110	1.2.4.13.Evidencija potrošnje-drvo,sapun,pepel,loj,ulje,svijeće		1873 / 1879.	“ mjesečna potrošnja
111	1.2.4.14.Radne liste zatvorenika		1906 / 1912.	tjedne evidencije, nedostaju za 1909.
	1.2.4.15.Evidencije radnih dana zatvorenika		1910 / 1914.	<i>nutarnje i vanjske radnje</i>
112	1.2.4.15.1.Nutarnje i vanjske radnje	ožujak i travanj	1913.	<i>nutarnje radnje</i>
113	“	svibanj	1913.	
114	“	lipanj i srpanj	“	
115	“	studeni	“	
116	“	prosinac	“	
117	“	siječanj	1914.	
118	“	veljača	“	
119	“	ožujak	“	<i>nutarnje radnje</i>
120	1.2.4.15.2.Unutarnje radnje	veljača	1910.	
121	“	ožujak	“	
122	“	ožujak	“	
123	“	travanj	“	
124	“	svibanj	“	



Tehnička jedinica	Naziv – vrsta gradiva	Broj spisa	Raspon godina	Napomena
125	“	lipanj	“	
126	“	srpanj	“	
127	“	kolovoz	“	
128	“	rujan	“	
129	“	listopad	“	
130	“	rujan	1911.	
131	“	prosinac	“	
132	“	travanj	1914.	
133	“	srpanj i kolovoz	“	<i>vanjske radnje</i>
134	1.2.4.15.3.Vanjske radnje	ožujak	1910.	I.R. Tribunale
135	“	travanj	“	Circolare
136	“	svibanj	“	
137	“	lipanj	“	
138	“	kolovoz	“	
139	“	rujan	“	
140	“	kolovoz	1911.	Carceri criminali
141	1.2.4.16.Završna evidencija rada u zatvoru	9 komada	1902.	interni radovi za privatnike
			“	tkanje i izrada opanaka
			“	čišćenje
			“	pranje rublja
			“	paljenje svjetiljki
			“	kuhanje
			“	drvodjelski radovi
			“	postolarski radovi
			“	krojački radovi
			“	opći pregled – prvi semestar,čišćenje,pisanje,litografija
142	“	4 komada	1903.	poljoprivredni radovi, išćenje, paljenje svjetiljki,
143	“	10 komada	1904.	pranje rublja, pletenje konopa, postolarski poslovi, čišćenje prostorija suda, drvodjelski poslovi, konoparski poslovi za sud, soboslikarski r.
144	“	6 komada	1905.	interni poslovi za privatne osobe, kuharski poslovi, krojački poslovi, litografija, pisanje,uvezivanje knjiga

Tehnička jedinica	Naziv – vrsta gradiva	Broj spisa	Raspon godina	Napomena
145	“	16 komada	1906.	opći pregled, poljoprivreda, interni poslovi za privatne osobe, kuharski poslovi, čišćenje suda, drvodjelski poslovi, paljenje svijeća krojački poslovi, pranje rublja, pletenje konopa, postolarski radovi, čišćenje suda, litografija, pisanje, glazba, konoparski radovi za sud, soboslikarski radovi
146	“	1 komad	1907.	češljanje konoplje i čišćenje poljoprivreda, interni poslovi za privatne osobe,
147	“	16 komada	1908 – 1909.	kuharski poslovi, čišćenje suda, drvodjelski radovi, paljenje svijeća, krojački radovi, pranje, predenje konopa, litografija, pisanje, postolarski radovi, glazba, soboslikarski radovi, zidarski radovi, čišćenje, češljanje konoplje kuharski poslovi, čišćenje zatvora tkanje konoplje, litografija, kancelarijski poslovi,
148	Završna evidencija rada u zatvoru	10 komada	1910.	uvezivanje knjiga, postolarski i opančarski radovi, drvodjelski radovi, bojadisarski radovi, proste radnje ( pilanje drva, čišćenje ) za sud, zidarski radovi,

Tehnička jedinica	Naziv – vrsta gradiva	Broj spisa	Raspon godina	Napomena
149	“	6 komada	1911.	bačvarski radovi, ćilimarski radovi <i>travadurski</i> poslovi, paljenje svje – tiljki, pranje, kro – jački radovi, li – marski radovi, kovački poslovi.
150	“	1 komad	1912.	kuharski poslovi
151	“	2 komada	1913.	bačvarski radovi, bojadisarski radovi
	1.2.4.17.Evidencije namirnica, obroka i liječničkih recepata			I.R. Tribunale circolare di Spalato ( zatvor )
	1.2.4.17.1.Evidencija namirnica za zatvorenike			
152	Evidencija namirnica za zdrave zatvorenike	siječanj-prosinac	1890.	
153	Evidencija namirnica za bolesne zatvorenike	“	1890.	
154	Evidencija namirnica-izlaz	“	1905.	
155	“	“	1906.	
156	“	“	1907.	
157	Evidencija obroka-zatvorenicima na dijete	siječanj 1905 - lipanj 1906.	1905 – 1906.	
158	“	srpanj 1906 - veljača 1908.	1906 – 1908.	
159	Iskaz obroka za zdrave zatvorenike	siječanj-prosinac siječanj-lipanj lipanj siječanj-prosinac siječanj-prosinac siječanj-lipanj siječanj-svibanj siječanj-svibanj siječanj-svibanj	1906 / 1912. 1906. 1906. 1907. 1908. 1908. 1909. 1910. 1912. 1912.	ručak večera ručak ručak večera ručak ručak ručak večera
160	Iskaz obroka za bolesne zatvorenike	siječanj-srpanj rujan-prosinac veljača-prosinac siječanj-svibanj studen-prosinac siječanj-svibanj	1906 / 1912. 1906. 1906. 1909. 1910. 1911. 1912.	
161	1.2.4.17.2.Evidencije liječ -		1907 / 1914.	izdala zatvorska ambulanta

Tehnička jedinica	Naziv – vrsta gradiva	Broj spisa	Raspon godina	Napomena
	ničkih recepata		1877 / 1907.	
	1.2.4.18.Evidencije zdrav - stvenog stanja zatvorenika i evidencije obroka		1877 / 1907.	
	1.2.4.18.1.Evidencija,zdrav - stveno stanje i obroci			
162		siječanj-svibanj	1877.	
163		siječanj-prosinac	1878.	
164		siječanj-prosinac	1880.	
165		siječanj-prosinac	1881.	
166		siječanj-lipanj	1884.	
167		siječanj-prosinac	1885.	
168		siječanj-prosinac	1886.	
169		siječanj-prosinac	1887.	
170		svibanj-studeni	1888.	
171		rujan-prosinac	1902.	
172		siječanj-prosinac	1903.	
173		siječanj-prosinac	1904.	
174		siječanj-prosinac	1905.	
175		siječanj-prosinac	1906.	
176		siječanj-ožujak; srpanj-rujan;pro- sinac	1907.	
	1.2.4.18.2.Evidencija zatvo- renika i raspored obroka pre- ma zdravstvenom stanju		1891 / 1902.	I.R.Tribunale circolare / zatvor
177.1.	bolesnih	siječanj/prosinac	1890.	Knjige 177.1 - 177.6. su pronađene u spremištu 2019. I uvrštene u sumarni inventarni popis fonda
177.2.			1891.	
177.3.			1892.	
177.4.			1893.	
177.5.			1894.	
177.6.			1895.	
178			1896.	
179			1897.	
180			1898.	
			1898.	
181			1899.	
182			1900.	
183			1901.	
			1901.	
184			1902.	
185	1.2.5.Računske knjige zatvora	A – Ž	1896.	abecedno
186	1.2.5.1.Blagajnička knjiga (ulaz-izlaz) zatvorenika		1903 / 1906.	
	1.2.5.2.Novčane knjižice za- tvorenika	1. i 2. semestar	1903.	
		1. i 2. semestar	1904.	
		1. i 2. semestar	1905.	

Tehnička jedinica	Naziv – vrsta gradiva	Broj spisa	Raspon godina	Napomena
187	1.2.6.Tiskanice: potvrde smrti oznake serija za omote	1. semestar	1906.  bez oznake godine “	
	<b>2. Spisi</b>			
188	<b>2.1. Spisi – građanski postupak</b> 2.1.1.Predspisi / Normali	139 – 142, 145, 146, 176	1820.  1820 – 1831.	fascicolo VIII  I.R. Tribunale Collegiale,složeno po godinama, originalni ovici
	2.1.2.Parnica,javna dražba / ( Causa – subasta )		1829 / 1895.	I.R. Tribunale di prima istanza;Tri – bunale Collegiale;
	2.1.3.Suske nagodbe / Conciliazioni-convenzioni			I.R. Pretura urbana I.R.Tribunale Collegiale, uvezano u knjige
189	“	1 - 162	1829.	
	“	163 – 300		
190	“	301 – 427		
	“	1 – 145	1830.	
191	“	146 – 291		
192	“	292 – 470		
	“	471 – 600		
193	“	601 – 762		
194	“	1 – 186	1831.	
	“	187 – 342		
195	“	343 – 524		
196	“	525 – 693		
197	“	1 – 177	1832.	
	“	178 – 354		
198	“	355 – 488		
	“	489 – 625		convenzioni
199	“	1 – 123	1833.	
	“	124 – 259		
200	“	260 – 360		
	“	361 – 507		
201	“	1 – 131	1834.	
	“	132 – 248		
202	“	249 – 360		
	“	361 – 467		
203	“	1 – 123	1835.	
	“	124 – 245		
204	“	246 – 399		
	“	400 – 513		
205	“	514 – 615		

<b>Tehnička jedinica</b>	<b>Naziv – vrsta gradiva</b>	<b>Broj spisa</b>	<b>Raspon godina</b>	<b>Napomena</b>
	“	1 – 256	1836.	
206	“	257 – 437		
	“	438 – 583		
207	“	1 – 232	1837.	
	“	233 – 494		
208	“	1 – 217	1838.	
	“	218 – 461		
209	“	1 – 284	1839.	
	“	285 – 531		
210	“	1 – 339	1840.	
	“	340 – 648		
211	“	1 – 257	1841.	
	“	258 – 400		
212	“	401 – 574		
	“	1 – 197	1842.	
213	“	198 – 349		
	“	350 – 575		
214	“	1 – 200	1843.	
	“	201 – 313		
215	“	314 – 413		
	“	1 – 128	1844.	
	“	129 – 248		
216	“	249 – 413		
	“	1 – 216	1845.	
217	“	217 – 383		
	“	1 – 113	1846.	
218	“	114 – 286		
	“	1 – 152	1847.	
219	“	153 – 310		
	“	311 – 435		
220	“	436 – 538		
	“	1 – 140	1848.	
221	“	141 – 203		
	“	204 – 369		
222	“	1 – 162	1849.	
	“	163 – 276		
223	“	277 – 348		
	“	1 – 204	1850.	
224	“	205 – 353		
	“	354 – 542		
225	“	1 – 197	1851.	
	“	198 – 338		
226	“	339 – 467		
	“	468 – 590		
227	“	1 – 190	1852.	
	“	191 – 400		
228	“	1 – 166	1853.	
	“	167 – 397		
229	“	1 – 151	1854.	

<b>Tehnička jedinica</b>	<b>Naziv – vrsta gradiva</b>	<b>Broj spisa</b>	<b>Raspon godina</b>	<b>Napomena</b>
	“	152 – 296		
230	“	1 – 155	1854.	I.R.Pretura urbana
	“	1 – 227	1855.	
231	“	228 – 350		
	“	1 – 185	1856.	
232	“	186 – 374		
	“	1 – 179	1857.	
233	“	180 – 377		
	“	1 – 134	1858.	
234	“	135 – 266		
	“	1 – 210	1859.	
235	“	1 – 168	1860.	
	“	169 – 291		
236	“	1 – 170	1861.	
	“	171 – 327		
237	“	1 – 175	1862.	
	“	176 – 327		
238	“	1 – 146	1863.	
	“	146 – 301		
239	“	1 – 199	1864.	
	“	200 – 364		
240	“	1 – 129	1865.	
	“	130 – 260		
241	“	1 – 185	1866.	
242	“	186 – 429		
243	“	1 – 197	1867.	
	“	198 – 412		
244	“	1 – 327	1868.	
245	“	328 – 597		
246	“	1 – 275	1869.	
	“	276 – 518		
247	“	1 – 251	1870.	
248	“	252 – 514		
249	“	1 – 298	1871.	
	“	299 – 379		
250	“	381 – 476		
	“	1 – 150	1872.	
	“	151 – 329		
251	“	330 – 459		
	“	460 – 611		
252	“	1 – 149	1873.	
	“	150 – 279		
	“	280 – 399		
253	“	400 – 514		
	“	515 – 610		
	“	611 – 729		
254	“	1 – 150	1874.	
	“	151 – 300		
255	“	301 – 450		

<b>Tehnička jedinica</b>	<b>Naziv – vrsta gradiva</b>	<b>Broj spisa</b>	<b>Raspon godina</b>	<b>Napomena</b>
	“	451 – 600		
256	“	601 – 714		
	“	715 – 822		
	“	823 – 939		
257	“	1 – 116	1875.	
	“	117 – 222		
	“	223 – 335		
258	“	336 – 440		
	“	441 – 566		
259	“	1 – 120	1876.	
	“	121 – 239		
	“	240 – 362		
260	“	363 – 475		
	“	476 – 591		
	“	1 – 147	1877.	
261	“	148 – 286		
	“	287 – 379		
262	“	379 – 587		
	“	588 – 708		
	“	1 – 176	1878.	
263	“	177 – 320		
	“	321 – 450		
264	“	451 – 599		
	“	600 – 721		
265	“	722 – 834		
	“	835 – 932		
	“	1 – 115	1879.	
266	“	116 – 238		
	“	239 – 345		
	“	346 – 448		
267	“	449 – 552		
	“	553 – 681		
	“	1 – 104	1880.	
268	“	105 – 207		
	“	208 – 305		
	“	306 – 425		
269	“	426 – 526		
	“	527 – 649		
	“	650 – 816		
270	“	1 – 129	1881.	
	“	130 – 230		
	“	231 – 337		
271	“	338 – 460		
	“	461 – 567		
	“	568 – 660		
	“	661 – 732		
272	“	1 – 101	1882.	
	“	102 – 193		
	“	194 – 292		



Tehnička jedinica	Naziv – vrsta gradiva	Broj spisa	Raspon godina	Napomena
273	“	293 – 386		
	“	387 – 462		
	“	463 – 528		
	“	1 – 102	1883.	
274	“	103 – 183		
	“	1 – 89	1884.	
	“	90 – 210		
275	“	1 – 132	1885.	
	“	133 – 273		
276	“	1 – 181	1886.	
	“	182 – 287		
277	“	1 – 135	1887.	
	“	136 – 186		
	“	1 – 50	1888.	
	“	1 – 70	1889.	
278	“	1 – 138	1890.	
	“	1 – 153	1891.	
279	“	1 – 111	1892.	
	“	1 – 91	1893.	
280	“	1 – 82	1894.	
	“	1 – 89	1895.	
	“			
			1858 / 1877.	I.R. Tribunale Collegiale; Pretura urbana fascicolo IV
281	2.1.4.Ostavinske rasprave i smrtovnice / ventilazioni ereditarie	3 / 178	1858.	
	“	3 / 241	1860.	
	“	8 / 244	1861.	
282	“	238	1862.	
	“	40 / 305	1863.	
	“	3 / 392	1866.	
283	“	24 / 443	1867.	
	“	1 / 380	1877.	
	“			
			1886 / 1896.	I.R Pretura urbana fascicolo VI
284	2.1.5.Uknjižbe - presude / intavolazioni, giudizi tavolari	1 / 35	1886.	nedostaje:br. 23
	“	1 / 99	1887.	18,40,41,42,52
285	“	100 / 199		136
	“	200 / 259		212,246
286	“	1 / 49	1888.	
	“	50 / 99		84
	“	100 / 149		127,129
287	“	150 / 199		193
	“	200 / 249		236
	“	250 – 299		
	“	300 / 349		329,330,348
288	“	350 / 425		424
	“	1 / 49	1889.	40,41

<b>Tehnička jedinica</b>	<b>Naziv – vrsta gradiva</b>	<b>Broj spisa</b>	<b>Raspon godina</b>	<b>Napomena</b>
	“	50 – 99		
	“	100 – 149		
289	“	150 / 199		181,191
	“	200 – 249		
	“	250 – 299		
290	“	300 / 349		305,345
	“	350 / 399		364
	“	400 / 449		433
291	“	450 / 499		475
	“	500 / 549		509,524
292	“	550 – 599		
	“	600 / 649		
293	“	650 / 699		675
294	“	700 – 749		
295	“	750 – 790		
	“	1 / 49	1890.	21,23,38
296	“	50 / 99		54
	“	100 / 149		110,122
	“	150 / 199		176,177,190,193
297	“	200 / 249		207,245,249
	“	250 / 299		251,252,262,282, 290,297
298	“	300 / 349		309,314,315,327, 333
	“	350 / 399		358,371
	“	400 / 449		402,403
299	“	450 / 499		465,476
	“	500 – 540		
300	“	1 / 49	1891.	32,42,45,46
	“	50 / 99		50,72,79,82,83,87
	“	100 / 149		104,115,121,129, 130,139,140,144
301	“	150 / 199		160,161,186,187
	“	200 / 249		238,239,242
	“	250 / 299		276,277,280,282
302	“	300 / 349		312,329,330,331
	“	350 / 399		362,384,387,391, 392
303	“	400 / 449		412,413,438
	“	450 – 499		
304	“	500 – 549		
305	“	550 – 599		
	“	600 – 649		
306	“	650 – 699		
	“	700 / 749		742 - 747
	“	750 / 799		764,775-791,793- 795
307	“	800 / 849		829,839-841
	“	850 / 899		855,859,862,869,

Tehnička jedinica	Naziv – vrsta gradiva	Broj spisa	Raspon godina	Napomena
	“			884,886
	“	900 / 949		900,918,922,923
308	“	950 – 964	1892.	
	“	1 / 49		8,26,33,40
	“	50 / 99		67,71-74,79,86,98,99
	“	100 / 149		106,108,139
309	“	150 / 199		155,172,189,197
	“	200 / 249		203,225,227,234
	“	250 / 299		250,260-264,268,269,280,284,290,298,299
310	“	300 / 349		300,310,319
	“	350 / 399		355,376,380-382
311	“	400 / 449		407,420,430
	“	450 / 484	1893.	464 -473
	“	1 / 49		15,18,24
	“	50 / 99		54,85,94,96,97
312	“	100 / 149		100,101,112,119,132,147,148
	“	150 / 199		155,156,166-174,176,178-184
	“	200 / 249		202,211,234,241
	“	250 / 299		254-259,262,286
313	“	300 / 349		304,319,341-345
	“	350 / 399		354,369-372,383
	“	400 / 449		(samo C),386
	“	450 / 499		400,405-410,424,431,438,444
314	“	500 / 549		476,490,491
	“	550 / 563		512,535-537
	“	1 / 49	1894.	556,559-562
315	“	50 / 99		28,29,40
	“	100 / 149		64,74-93,96,97
	“	150 / 199		115,127,129,143,144
	“	200 / 249		150,158,177
316	“	250 / 299		243
	“	300 / 349		257,262,263,272
	“	350 / 399		305,320,349
	“	400 / 449		351,358
317	“	450 / 499		400,421
	“	500 / 549		475,486,488,491
	“	551 – 558 i tri spisa bez broja		525,526,528,529,530,532,540
	“		1895.	
	“	50,126,147,211		

Tehnička jedinica	Naziv – vrsta gradiva	Broj spisa	Raspon godina	Napomena
	“	325 / 397		ostali nedostaju
	“	400 / 449		345,361,362,385, 387
		450 / 454		428
		25	1896.	451
		bez broja	1901.	ostali nedostaju tri ostavine
			1892 / 1894.	
318	2.1.6.Nezavršeni spisi / Inconcludenti	2694 / 12680	1892.	I.R.Pretura urbana
	“	2822 / 10488	1893.	
319	“	10491 / 13859		
	“	1652 / 14482	1894.	
	“			
320			1848 / 1898.	
	2.1.7.Parnica – priznanje vlasništva / Causa			I.R.Tribunale circolare, fasc. III
	2.1.8.Predatnice	57 komada	1913 / 1917.	C.K. Kotarski sud, mjesečni iskazi
	<b>2.2. Spisi - kazneni postupak</b>			
321	2.2.1.Kazneni-opći / Criminali uffiziosi	1 – 17	1838.	Sezione Z; fascicoli XIV i XVI
		1 – 31	1839.	
		1 – 22	1840.	
		1 – 36	1844 – 1846.	
322			[1816] 1821.	
	2.2.2.Raskuživanje / Espurghi			nastavak postupka raskuživanja u Makarskoj – ( Sez. SS, fascicolo I )
323	2.2.3.Zlouporaba položaja / Abbuso d' ufficio	1177	1821 [1821-1824.]	Sezione AA
	2.2.3.1.Postupak Grubišić	Inv. 7	1829 [ 1830 .]	Sezione AA, fascicolo IV
	2.2.3.2.Postupak Ivanišević	Inv. 16; I i II dio	1841 [1845–1846]	Sezione AA, fascicolo IV
324	2.2.3.3.Postupak, službenici suda u Imotskom	Inv. 16; I dio	[ 1830. ] 1843	Sezione AA; fascicolo X
	2.2.3.3. “		[ 1852. ]	“
325	2.2.3.3. “	Inv. 16; II dio	“	“
	2.2.3.3. “	Inv. 17	[ 1843.] 1844	“
	2.2.3.4.Javna kleveta / Calunnia		[ 1846.]	Sezione AA; fascicolo X
326	2.2.4.Ranjavanje / Ferimento	Inv. 2	1820 [ 1821.]	Sezione F
	2.2.4.1. “			Sezione F; fascicolo

Tehnička jedinica	Naziv – vrsta gradiva	Broj spisa	Raspon godina	Napomena
327	2.2.4.2. “	Inv. 26	[ 1817 ] 1821 [ 1830 ]	II Sezione F; fascicolo XXXIV
	2.2.4.3. “	Inv. 1	[ 1818 ] 1822 [ 1824 ]	Sezione F; fascicolo II
	2.2.5.Krađa,pokušaj ubojstva,nečasne radnje / Furto, tentato omicidio, azioni disoneste	Inv. 6	1829 – 1831.	Sezione FF
	2.2.5.1.Krađa,pokušaj ubojstva	Inv. 9	1828 [ 1832. ]	Sezione FF,fasc. L
327 (a)	2.2.5.1. (A)Krađa,pokušaj ubojstva	Inv. 1	1839 [ 1846. ]	Sezione FF; fascicolo LVII
	2.2.5.2.Nečasne radnje	Inv. 6	[ 1824 – 1842. ]	Sezione FF; fascicolo CXXXVI
	2.2.5.3.Nasilje,krađa	Inv. 4,5,6,7,8,9	1844 [ 1846. ]	Sezione FF; fascicolo CXVI
	2.2.5.4.Krađa		1840.	Sezione FF,fas.CVI
328	2.2.6.Podmetanje požara / L' incendio	Inv. 50	1831.	Sezione I
	2.2.6.1. “	Inv. 51	1831.	Sezione I; fascicolo IX
	2.2.6.2. “	Inv. 52	1831.	“
	2.2.6.3. “	Inv. 53	1831.	“
	2.2.6.4. “	Inv. 54	1831.	“
	2.2.6.5. “			“
329	2.2.7.Ubojstvo i dr. / Omicidio ed altri	Inv. 2	1820 [ 1833. ]	Sezione O
	2.2.7.1. “	Inv. 1	1821 [ 1821 – 1825. ]	Sezione O; fascicolo XXIX
	2.2.7.2. “	Inv. 1	1823 [ 1827. ]	Sezione O; fascicolo XXIV
	2.2.7.3. “	Inv. 15	1825.	Sezione O; fascicolo XXIV
	2.2.7.4. “	Inv. 8	1826 [ 1829. ]	Sezione O; fascicolo XXVI
	2.2.7.5. “	Inv. 20	1829.	Sezione O; fascicolo XXVI
	2.2.7.6. “	Inv. 15	1831 [ 1832. ]	Sezione O; fascicolo XXVII
	2.2.7.7. “	Inv. 7	[ 1821 ] 1837	Sezione O, fascicolo XXVIII
330	2.2.7.8. “		[ 1840. ]	Sezione O;

<b>Tehnička jedinica</b>	<b>Naziv – vrsta gradiva</b>	<b>Broj spisa</b>	<b>Raspon godina</b>	<b>Napomena</b>
331	2.2.7.9. “ 2.2.7.10. “ 2.2.7.11. “	Inv. b.b. Inv. 9 Inv. 12	1837 [ 1838. ] 1844 [ 1845. ] 1841.	fascicolo XLIII Sezione O; b.b. Sezione O; fascicolo XLIV Sezione O; fascicolo XLII
332	2.2.8.Pljačka / Rapina 2.2.8.1. “ 2.2.8.1. “ 2.2.8.2. “ 2.2.8.3. “ 2.2.8.3. “	Inv. 16 Inv. 16 Inv. 16 Inv. 20 Inv. 20	1823 [ 1829. ] [1823] 1829 [1831.] 1828 [ 1830. ] 1832 [ 1835. ] [ 1832 ] 1833.	Sezione R Sezione R; fascicolo IX Sezione R; fascicolo IX; objedinjeno s gornjim u predmet Sezione R; fascicolo X Sezione R; fascicolo XI Sezione R;
333	2.2.8.3. “	Inv. 20	[ 1827 ] 1836.	fascicolo XI Sezione R;
334	2.2.8.3. “ 2.2.8.4. “	Inv. 20 Inv. 2	1837. [ 1821 ] 1840.	fascicolo XI Sezione R; fascicolo XI Sezione R;
	2.2.9.Teški kazneni prijestup / Trasgressione politica “	Inv. b.b.	1842 [ 1844. ]	Sezione Tr P; fascicolo I
335	2.2.10.Prijevara,zlobna pod- vala,krah / Truffa,doloso fal- limento 2.2.10.1. “ 2.2.10.2. “	Inv. 2 Inv. 24	[ 1814 ] 1824. [ 1826 – 1832. ] 1831.	nekoliko predmeta Sezione T; fascicolo I Sezione T; fascicolo VII
336	2.2.11.Javno nasilje, razna zlodjela / Pubblica violenza, vari 2.2.11.1. “	Inv. 3	[ 1819 ] 1820 – 1825.	skupina predmeta dostavljenih iz Prizivnog suda u

Tehnička jedinica	Naziv – vrsta gradiva	Broj spisa	Raspon godina	Napomena
	2.2.11.2. “	Inv. 35	1820.	Zadru ( 11 kom. ); Sezione V; fascicolo XII Sezione V; fascicolo XXIII
	2.2.11.3. “	Inv. 19	1822 [ 1823 – 1829 – 1843. ]	Sezione V; fascicolo XIX
	“	“	1837 [ 1838 – 1839. ]	“
	2.2.11.4. “	Inv. 4	[ 1821 ] 1822 [ 1823 – 1827. ]	Sezione V; fascicolo XIII
337	2.2.11.5. “	Inv. 17	1826 [ 1846. ]	Sezione V; fascicolo XI
	2.2.11.6. “	Inv. 33	1828 [ 1830. ]	Sezione V; fascicolo XXIII
	2.2.11.7. “	Inv.13	1829 [ 1834. ]	Sezione V; fascicolo XII
	2.2.11.8. “	Inv. 21	1841 [ 1843. ]	Sezione V; fascicolo XLV
	2.2.12.Kazneni postupci za koje je vođena posebna istraga	Inv. 7	1846 [ 1850. ]	
338	2.2.12.1.Krađa / Furto	Inv. b.b.	[ 1841 ] 1847 – 1853.	Sezione C; fascicolo VI
	2.2.12.2.Uznemiravanje javnosti / Trasgressione politica	Inv. 1	1848 – 1851.	Sezione C; fascicolo b.b.
339	2.2.12.3.Krađa,razbojstvo,ostala zlodjela / Furto,rapina ed altri delitti			Sezione C; fascicolo VIII
340	1. dio			
341	2. dio			
342	3. dio	Inv. 1	1845 [ 1853 ] 1855.	Sezione C; fascicolo IX
	2.2.12.4.Ubojstvo i razna zlodjela / Omicidio ed altro	Inv. b.b.	1850 [ 1851 – 1857. ]	Sezione F; fascicolo II, nekoliko predmeta Od 1853. sekcije dobivaju rimske oznake, fascicolo II se odnosi na predmete koji se tiču službe
343	2.2.13.Zlouporaba položaja, kleveta,prijevvara / Abuso d' ufficio,calunnia,truffa			

## KAZALA

Kazala mjesta i imena odnose se na kaznene predmete, na slijedeće serije:

- 2.6.1. Javno nasilje
- 2.6.2. Krivotvorenje isprava, novca i dr.
- 2.6.3. Sanitetski prijestup
- 2.6.4. Ubojstvo
- 2.6.5. Izvođenje pobačaja
- 2.6.6. Ranjavanje
- 2.6.7. Krađa
- 2.6.8. Zatvor i bijeg
- 2.6.9. Pomoć prijestupnicima

Navedene serije i kazneni predmeti se nalaze na stranicama 19 i 20.

- 2.1.7. Priznanje vlasništva
- 2.2.2. Raskuživanje
- 2.2.3. Zloupotreba položaja
- 2.2.4. Ranjavanje
- 2.2.5. Krađa
- 2.2.6. Podmetanje požara
- 2.2.7. Ubojstvo
- 2.2.8. Pljačka
- 2.2.9. Teški kazneni prijestup
- 2.2.10. Prijevarama, zlobna podvala, krah
- 2.2.11. Javno nasilje, razna zlodjela
- 2.2.12. Kazneni postupci za koje je vođena posebna istraga
- 2.2.13. Zloupotreba položaja, kleveta, prijevara

Navedene serije i kazneni predmeti se nalaze na stranicama 36, 37, 38, 39.



## KAZALO MJESTA

### B

Bast, kut. 72, str. 20  
Bosina, kut. 71, str. 20  
Brač, kut. 327, 332, str. 37  
Bračevica ( Dubrovnik ), kut. 72, str. 20  
Brela, kut. 72, str. 20

### Č

Čišla ( Poljica ), kut. 71, str. 20

### D

Dicmo, kut. 72, str. 20  
Dobranje ( Opuzen ), kut. 336, str. 36  
Dolac ( Sinj ), kut. 336, str. 38  
Dračevica ( Brač ), kut. 72, str. 20  
Drvenik ( Makarska ), kut. 72, str. 20  
Drvenik ( Trogir ), kut. 329, str. 37  
Dusina ( Metković ), kut. 71, str. 20

### G

Gizdovac, kut. 328, str. 37  
Gluš, kut. 71, str. 20  
Gornji Humac, kut. 72, str. 20

### H

Hvar, kut. 329, str. 37; kut. 343, str. 39

### I

Igrane, kut. 331, str. 37  
Imotski, kut. 324, 325, str. 36; kut. 327, 330, 332, str. 37; kut. 336, 337, str. 38

### K

Kaštel Novi, kut. 338, str. 39  
Kaštel Štafilić, kut. 71, str. 19; kut. 326, str. 36  
Klis, kut. 71, 72, str. 20, kut. 331, str. 37  
Knin, kut. 72, str. 20  
Koljane, kut. 328, str. 37  
Koprivno, kut. 326, str. 36  
Korušce, kut. 72, str. 20

### L

Labin, kut. 71, str. 19; kut. 326, str. 36  
Lečevica, kut. 71, str. 20  
Lučac ( Split ), kut. 71, 72, str. 20  
L ? ( Vrgorac ), kut. 71, str. 20

### M

Makarska, kut. 58, str. 18, 19; kut. 59, 60, str. 19; kut. 71, 72, str. 20; kut. 322, 323, 325, str. 36  
kut. 327, str. 37, kut. 335, str. 38  
Maovice, kut. 326, str. 36  
Marina, kut. 71, 72, str. 20  
Metković, kut. 71, str. 20; kut. 336, str. 38  
Mirca ( Brač ), kut. 72, str. 20  
Mravinci, kut. 71, str. 20  
Muć, kut. 72, str. 20; kut. 327, 328, str. 37; kut. 342, str. 39

## N

Neorić, kut. 72, str. 20; kut. 332, str. 37; kut. 337, str. 38; kut. 342, str. 39

Nerežišća, kut. 71, 72, str.20

## O

Omiš, kut. 71, 72, str. 20; kut.327, str.37

Opanci, kut. 71, str. 20

Opuzen, kut.71, 72, str. 20; kut. 326, str. 36; kut.328, str. 37; kut.336, str. 38

## P

Palermo ( Italija ), kut. 72, str. 20

Pasičina ( Opuzen ), kut. 71, str. 20

Plina ( Opuzen ), kut. 71, str. 20

Podgora, kut. 72, str. 20

Podstrana, kut. 72, str. 20

Poljska, kut. 72, str. 20

Pražnice,Brač, kut. 327, str.37

Prugovo, kut. 332, str. 37

Pučišća, kut. 72, str. 20; kut. 327, str.37

## R

Ruda, kut. 71, str. 20

## S

Seget ( Trogir ), kut. 72, str. 20

Seget – Vranjica ( Trogir ), kut. 329, str. 37; kut. 337, str. 38

Seoca ( Opuzen ), kut. 71, str. 20

Sinj, kut. 326, str. 36; kut. 328, 332, str. 37; kut. 333, 334, 336, str. 38; kut. 338, str. 39

Sitno ( Poljica ), kut. 72, str. 20; kut. 329, str. 37

Skočibuha, kut. 72, str. 20

Slatine, kut. 72, str. 20

Slivno, kut.327, str.37

Solin, kut. 71, str. 19; kut. 72, str. 20

Split, kut. 71, 72, str. 20; kut. 188, str. 29; kut. 328, 332, str. 37; kut. 337, str. 38

Srinjine, kut. 329, str. 37

Stobreč, kut. 71, str. 20; kut. 337, str. 38

Sumartin, kut. 71, str. 20

Svinišće ( Omiš ), kut. 72, str. 20

Sv. Petar, kut. 72, str. 20

## Š

Šibenik, kut. 329, str. 37

## T

Tepljuv ( Knin ), kut. 72, str. 20

Tijarica, kut. 71, str. 20

Trnbusi ( Sinj ), kut. 72, str. 20

Trogir, kut. 71, str. 20; kut. 329, str. 37; kut. 334, 335, str. 38; kut. 338, str. 39

Trolokve, kut. 71, str. 20

Tučepi, kut. 71, str. 20

## V

Varoš ( Split ), kut. 71, str. 20

Vinalić, kut. 328, str. 37

Vinova ( Trogir ), kut. 71, str. 20

Vinjani, kut. 71, str. 20

Vis, kut. 72, str. 20

Vrgorac, kut. 71, str. 20, kut. 336, str. 38

Vrlika, kut. 326, str. 36; kut. 329, str. 37; kut. 339, 340, 341, str. 39

Vučevica, kut. 328, str. 37

Vučipolje, kut. 72, str. 20

Z

Zagvozd, kut. 71, str. 19

Zvečanje, kut. 71, 72, str. 20

Ž

Živogošće, kut. 72, str. 20

## KAZALO IMENA

### A

Aužina Petar, kut. 337, str. 38

### B

Balov ?, kut.326, str.36

Bandić Marko, kut. 72, str. 20

Bariša Jure, kut. 72, str. 20

Bašić Mijo, kut. 72, str. 20

Batarello Ivan, kut. 337, str. 38

Baus Ivan, kut. 72, str. 20

Beader Lazo, kut. 332, 333, str. 38

Bečić Stjepan, kut. 329, str. 37

Bečić Toma, kut. 329, str. 37

Belja Mate, kut. 72, str. 20

Benković Juraj, kut. 324, str. 36

Benkušić Lovre, kut. 71, str. 20

Beović Marko, kut. 72, str. 20

Beović Marko, kut. 326, str. 36

Beović Pavao, kut. 72, str. 20

Beović Petar, kut. 326, str. 36

Beus Magdalena, kut. 71, str. 20

Bilić Marjan, kut. 327, str. 37

Biočić Kate, kut. 71, str. 20

Blažević Ante, kut. 337, str. 38

Blažević Ivan, kut. 337, str. 38

Blažević Stjepan, kut. 337, str. 38

Boban Ante, kut. 332, str. 38

Boban Filip, kut. 332, str. 38

Boban Martin, kut. 332, str. 38

Boko Ivan, kut. 332, str. 38

Boljat Ante, kut. 328, str.37

Bonačić Pavao, kut. 343, str. 39

Bonić Adam, kut. 337, str. 38

Bovan Ivan, kut. 328, str. 37

Brajković Ivan, kut.72, str. 20

Brajković Jozo, kut. 72, str. 20

Brajković Jure, kut. 72, str. 20

Brajković Mate, kut. 72, str. 20

Budić Božo, kut. 332, 333, str. 38

Bukva Paval, kut. 339, 340, 341, str. 39

Burdželez Mate, kut. 327, str.37

Burmaz Ante, kut. 71, str. 20

### C

Cademi Girolamo zvani Grego, kut. 72, str. 20

Cecić Lucija, kut. 72, str. 20

Cindro, braća, kut. 337, str. 38

Cipci Dujam, kut. 188, str. 29

Cvitanović Luka, kut. 72, str. 20

Cvitić Nikola, kut. 343, str. 39

Cvito Jakov, kut. 329, str. 37  
Č  
Čelan Petar, kut. 336, str. 38  
Čubelić Grgo, kut. 336, str. 38  
Ć  
Ćosić Antica, kut. 72, str. 20  
Ćosić Stjepan, kut. 72, str. 20  
Ćulić Marko, kut. 332, str. 37  
Ćulić Marko, kut. 337, str. 38  
Ćulić Vinko, kut. 72, str. 20  
Ćurković ?, kut. 72, str. 20  
Ćurković Ante, kut. 336, str. 38  
Ćurković Filip, kut. 336, str. 38  
Ćurković Filip, kut. 337, str. 38  
D  
Dajak Stjepan, kut. 337, str. 38  
Diana Srećko, Felice, kut. 335, str. 38  
Dimić Ante, kut. 336, str. 38  
Dimić Filip, kut. 336, str. 38  
Dimić Frane, kut. 336, str. 38  
Divić Mate, kut. 72, str. 20  
Divić Petar, kut. 72, str. 20  
Dominiković Mate, kut. 336, str. 38  
Duduk Marko, kut. 71, str. 20  
Dujmić Andrija, kut. 337, str. 38  
Dujmić Mate, kut. 336, str. 38  
Dumičić Matija, kut. 72, str. 20  
Đ  
Đuranović Luka, kut. 71, str. 19  
Đuranović Nikola, kut. 71, str. 19  
Đuras I., kut. 326, str. 36  
Đurić Dujam, kut. 72, str. 20  
Đurić Josip, kut. 71, str. 20  
E  
Erceg Mijo, kut. 336, str. 38  
F  
Ferić Marin, kut. 337, str. 38  
Franičević Ante, kut. 343, str. 39  
G  
Gabrić ?, kut. 336, str. 38  
Gabrić Marko, kut. 339, 340, 341, str. 39  
Galić Šimun, kut. 72, str. 20  
Gančević Ivan, kut. 337, str. 38  
Gazibara Ivan, kut. 71, str. 20  
Generalić Magdalena, kut. 71, str. 20  
Gerić P., kut. 326, str. 36  
Getaldić Nikola, kut. 324, 325, str. 36  
Glasović Marija, kut. 72, str. 20  
Gović Vido, kut. 72, str. 20  
Granić Mate, kut. 72, str. 20  
Granić Šimun, kut. 72, str. 20

Grubišić Mijo, kut. 323, str. 36

## I

Inegrassia Salvatore, kut. 72, str. 20

Ivančević ?, kut. 326, str.36

Ivandić Pavao, kut. 71, str. 20

Ivanić Luka, kut. 336, str. 38

Ivanišević Frane, kut. 323, str. 36

Ivellio Bata, kut. 327, str. 37

Ivković I., kut. 326, str. 36

Ivković S., kut. 326, str. 38

## J

Jakir Ante, kut. 72, str. 20

Jakovljević Stevan, kut. 328, str. 37

Jašić Mijo, kut.336, str. 38

Jelaska Ivan, kut. 337, str. 38

Jeličić Ivan, kut. 332, str. 37

Jeličić Mate, kut. 327, str. 37

Jeličić Mate, kut. 337, str. 38

Jović Matej, kut. 71, str. 19

Jurić Jure, kut. 71, str. 20

Jurković Mande, kut. 71, str. 20

## K

Kadunić ?, kut. 330, str. 37

Kalajžić Barbara, kut. 336, str. 38

Kalajžić Križan, kut. 71, str. 20

Kalinić Ante, kut. 329, str. 37

Kaliterna Mate, kut. 337, str. 38

Kesić Bože, kut. 71, str. 20

Kesić Stjepan, kut. 71, str. 20

Kinkela Ivan, kut. 329, str. 37

Klarić Ivan, kut. 72, str. 20

Knezović Ivan, kut. 336, str. 38

Knezović Mijo, kut. 336, str. 38

Knežević Martin, kut. 71, str. 20

Koceić Andrija, kut. 337, str. 38

Koceić Petar, kut. 337, str. 38

Kodžoman Filip, kut. 336, str. 38

Kokeza Ante, kut. 332, str. 37, 38

Kokeza Lovre, kut. 332, str. 37, 38

Kokeza Lovre, kut. 333, str. 38

Korda Ivan, kut.329, str. 37

Kostić Grgo, kut. 333, str. 38

Kostić Juraj, kut. 337, str. 38

Košta Luka, kut. 337, str. 38

Kotarac Frane, kut. 336, str. 38

Kotur Lazo, kut. 339, 340, 341, str. 39

Kovačević Juraj, kut. 337, str. 38

Kovačić Andrija, kut. 337, str. 38

Kovačić Bartul, kut. 337, str. 38

Kovačić Ivan, kut. 71, str. 20

Kovačić Mate, kut. 337, str. 38

Kozlica Đuro, kut. 333, str. 38  
 Kranjac Mate, kut. 337, str. 38  
 Kratkobović ?, kut. 332, str. 37, 38  
 Krilić Grgo, kut. 333, str. 38  
 Kriška Nikola, kut. 339, 340, 341, str. 39  
 Kurir Josip, kut. 337, str. 38  
 Kurobasa Jakov, kut. 332, str. 37, 38  
 Kusanović Marko, kut. 327, str. 37  
 Kuščević Frane, kut. 327, str. 37  
 Kuščević Mijo, kut. 327, str. 37  
 L  
 Labo Ante, kut. 329, str. 37  
 Labo Mate, kut. 329, str. 37  
 Ladić Ante, kut. 332, str. 37  
 Lazić Nikola, kut. 336, str. 38  
 Ledić ?, kut. 337, str. 38  
 Lerotić Marko, kut. 336, str. 38  
 Lešina Andrija, kut. 327, str. 37  
 Leva ( da ) Kandido, kut. 72, str. 20  
 Liović Ivan, kut. 332, str. 37  
 Liović Ivan, kut. 333, str. 38  
 Livaković Petar zvani Šimić, kut. 72, str. 20  
 Lukačević Ivan, zvani Tadinac, kut. 336, str. 38  
 M  
 Maicizze Bartolomeo, kut. 336, str. 38  
 Majić Andrija, kut. 337, str. 38  
 Mandić Lovre, kut. 337, str. 38  
 Manenica Stjepan, kut. 326, str. 36  
 Marčić Juraj, kut. 337, str. 38  
 Margetić Mate, kut. 326, str. 36  
 Marinich Zuanne, kut. 71, str. 19  
 Marinović Petar, kut. 337, str. 38  
 Markioli Ante zvani Švabo, kut. 329, str. 37  
 Markotić Mate, kut. 336, str. 38  
 Marović Magdalena, kut. 71, str. 20  
 Matić Mate, kut. 71, str. 20  
 Matošić Nikola, kut. 337, str. 38  
 Mekinić Ivan, kut. 327, str. 37  
 Meštrović Josip, kut. 331, str. 37  
 Mialjević Ante, kut. 336, str. 38  
 Mijanović Tadija, kut. 72, str. 20  
 Milina Jure, kut. 332, str. 37, 38  
 Miljak G., kut. 336, str. 38  
 Miljak Ivan, kut. 336, str. 38  
 Mindoljević Juraj, kut. 71, str. 20  
 Mirić Ivan, kut. 71, str. 20  
 Modrišić Šimun, kut. 72, str. 20  
 Mostarac Petar, kut. 71, str. 20  
 N  
 Natali ( de ) Karlo, kut. 329, str. 37  
 Nekić ?, kut. 336, str. 38

Nižetić Toma zvani Mozak, kut. 72, str. 20

Nutrizio Petar, kut. 327, str. 37

Nepoznati počinitelji, kut. 328, str. 37

O

Odak Ante, kut. 335, str. 38

Odak Josip, kut. 335, str. 38

Omer Ante, kut. 72, str. 20

Omer Jakov, kut. 72, str. 20

Ordulj Ivan, kut. 329, str. 37

Orlić Mijo, kut. 329, str. 37

P

Perdić Grgo, kut. 332, str. 37, 38

Perdić Jakov, kut. 332, str. 37, 38

Peršić Juraj, kut. 326, str. 36

Pervan Dane, kut. 336, str. 38

Pervan Ivan, kut. 325, str. 36

Pilić Petar, kut. 337, str. 38

Pinjata Šimun, kut. 72, str. 20

Plazonić Šime, kut. 332, str. 37, 38

Plazonić Šime, kut. 333, str. 38

Pleština Stjepan, kut. 331, str. 37

Poplašen Vaso, kut. 333, str. 38

Popović ?, kut. 336, str. 38

Puharić Magdalena, kut. 72, str. 20

Puljiz Lovre, kut. 327, str. 37

R

Račić Mate, kut. 336, str. 38

Radalj Luka zvani Telac, kut. 325, str. 36

Radeljak Elena, Jurjeva, kut. 71, str. 20

Radeljak Elena, Matina, kut. 71, str. 20

Radić Luka, kut. 337, str. 38

Radić Mate, kut. 72, str. 20

Radojković Juraj, kut. 72, str. 20

Radoš Antonija, kut. 71, str. 20

Radovan Mate, kut. 327, str. 37

Rak ( ? ) Mate, kut. 337, str. 38

Rašić Magdalena, kut. 71, str. 20

Ratković Vice, kut. 327, str. 37

Restović Petar, kut. 71, str. 20

Ribičić Juraj, kut. 71, str. 20

Rinčić Stjepan, kut. 71, str. 20

Rodić Ante, kut. 72, str. 20

Rogulj Ante, kut. 71, str. 20

Rogulj Marko, kut. 71, str. 20

Roje Luce, kut. 71, str. 20

Rudelj Jure, kut. 331, str. 37

Runjić Mate, kut. 326, str. 36

Razni počinitelji, kut. 328, str. 37

S

Serdarevich Simon di Mattio, kut. 71, str. 19

Serdarević Josip, kut. 342, str. 39



Siljić Ivanica, kut. 71, str. 20  
 Simić Nikola, kut. 72, str. 20  
 Skoko Luka, kut. 337, str. 38  
 Slade Bartul, kut. 71, str. 20  
 Slade Nikola, kut. 71, str. 20  
 Sokol Petar, kut. 71, str. 20  
 Sorić Mate, kut. 329, str. 37  
 Sorić Nediljko, kut. 329, str. 37  
 Stipetta Simeone, kut. 71, str. 19  
 Stipinović Mate, kut. 72, str. 20  
 Stojić Jakov, kut. 71, str. 20  
 Stolica Martin, kut. 326, str. 36  
 Stričević Nikola, kut. 72, str. 20  
 Stupalo Josip, kut. 72, str. 20  
 Š  
 Šabo Frane, kut. 332, str. 37, 38  
 Šabo Jure, kut. 332, str. 37, 38  
 Šapanović Ante, kut. 72, str. 20  
 Šarić Ante, kut. 332, str. 37  
 Šarić Jure, kut. 332, str. 37  
 Šarić Petar, kut. 332, str. 37  
 Šarić Stjepan, kut. 332, str. 37  
 Šego Mate, kut. 332, str. 37, 38  
 Šego Mate, kut. 333, str. 38  
 Šegvić Toma zvani Kozlan, kut. 72, str. 20  
 Šerbić Stanko, kut. 333, str. 38  
 Šimac – Kovačev Elena, kut. 71, str. 20  
 Šimundić Frane, kut. 71, str. 20  
 Škaričić Lovre, kut. 337, str. 38  
 Škorić Ivan, kut. 326, str. 36  
 Šošić Ante, kut. 336, str. 38  
 Šošić Stjepan, kut. 336, str. 38  
 T  
 Tadinac ?, kut. 326, str. 36  
 Tepšić Stjepan, kut. 72, str. 20  
 Tešija Jakov, kut. 71, str. 20  
 Tešija Jakov, kut. 326, str. 36  
 Tomaš Ante, kut. 71, str. 20  
 Tomić Ante, kut. 337, str. 38  
 Tomić Ivan, kut. 337, str. 38  
 Tomić Mate, kut. 337, str. 38  
 Tomić Toma, kut. 337, str. 38  
 Topić Ivan, kut. 72, str. 20  
 Tudor Ivan, kut. 337, str. 38  
 Tudor Luka, kut. 337, str. 38  
 U  
 Udiljak Ante, kut. 330, str. 37  
 Ugrin Martin, kut. 337, str. 38  
 Urlić Ivan, kut. 72, str. 20  
 Urlić Mijo, kut. 72, str. 20  
 Ursić Tadej, kut. 71, str. 20

## V

Vanderlik Konstantin, kut. 72, str. 20  
Vasella Giovanni zvani Grigione, kut. 71, str. 19  
Veić Jakov, kut. 337, str. 38  
Vekić Ante, Lukin, kut. 71, str. 20  
Vekić Luka, kut. 326, str. 36  
Vesanović – Dvornik Mate, kut. 71, str. 20  
Vilić – Majstorović Petar, kut. 71, str. 20  
Vinčić – Stella Elena, Ivanova, kut. 72, str. 20  
Vladović Mate, kut. 326, str. 36  
Vranković Josip, kut. 329, str. 37  
Vrdoljak Pavao, kut. 332, str. 37, 38  
Vrgoč Ivanica, kut. 71, str. 20  
Vrlika Marko, kut. 337, str. 38  
Vučemilović Nikola zvani Cezar, kut. 334, str. 38  
Vučica G., kut. 332, str. 37  
Vučica Ilija, kut. 332, str. 37  
Vukava – Matuša Jakov, kut. 71, str. 20  
Vukmir – Stigl Elena, kut. 71, str. 20  
Vuković Ivan, kut. 339, 340, 341, str. 39  
Vuković Jovo, kut. 71, str. 20  
Vukušić Ante, kut. 336, str. 38  
Vuletin Ivan, kut. 334, str. 38  
Vuletin – Kero Ivan, kut. 338, str. 39  
Vuljan Ivan, kut. 326, str. 36

## Z

Zazigli Ivan, kut. 72, str. 20  
Zelenović Petar, kut. 339, 340, 341, str. 39  
Zorić Cvita, kut. 71, str. 20  
Zukić Ivan, kut. 333, str. 38

## Ž

Žuvić Kuzma, kut. 72, str. 20

## IZVORI

1. Bollettino generale illirico, 1850, P. III *Sveobći deržavo – zakonski i vladni list za Cesarevinu Austriansku*, komad LXXXIII, str. 1923 – 1320, 1850.
2. *Raccolta delle leggi ed ordinanze per la Dalmazia*, 1819 – 1848, Stampata, DAZ
3. *Sistemazione dei tribunali collegiali della Dalmazia*, 1852, Zadar

## SADRŽAJ

	Stranica
Uvod .....	2
1. Identifikacija .....	3
2. Kontekst .....	4
2.1. Naziv stvaratelja .....	4
2.2. Upravna povijest .....	4
2.2.1. Političko – povijesna situacija .....	4
2.2.2. Organizacija sudstva .....	4
2.2.3. Administrativni ustroj .....	7
2.3. Povijest arhivskoga fonda .....	8
2.4. Način preuzimanja ili predaje .....	9
3. Sadržaj i ustroj .....	9
3.1. Sadržaj .....	9
3.2. Odabir, izlučivanje i rokovi čuvanja .....	10
3.3. Dopune .....	10
3.4. Plan sređivanja .....	11
Klasifikacijska shema fonda .....	12, 13
4. Uvjeti dostupnosti i korištenja .....	14
4.1. Pravni položaj .....	14
4.2. Uvjeti dostupnosti .....	14
4.3. Uvjeti objavljivanja ili umnožavanja .....	14
4.4. Jezik / pismo u gradivu .....	14
4.5. Tvarne značajke i tehnički uvjeti .....	14
4.6. Obavijesna pomagala .....	14
5. Dopunski izvori .....	15
5.1. Postojanje i mjesto čuvanja izvornika .....	15
5.2. Dopunski izvori .....	15
5.3. Bibliografija .....	15
6. Područje kontrole opisa .....	15
6.1. Napomena arhivista .....	15
6.2. Pravila i propisi .....	15
6.3. Nadnevak izrade opisa .....	15
7. Sumarni inventarni popisi arhivskoga fonda .....	16
7.1. Sumarni inventarni popis arhivskoga fonda <i>Prvostupanjski sud u Splitu 1814 / 1820...</i>	16
7.2. Sumarni inventarni popis arhivskoga fonda <i>Prvostupanjski sud u Splitu / Okružni Sud u Splitu 1820 / 1918.</i> .....	21
Kazala .....	40
Kazalo mjesta .....	41
Kazalo imena .....	44

Izvori ..... 50